
CATALOGUE MOTO
Tuyaux - Raccords - Lignes de freinage



32

1

5
6

7

9

10

12

12

	












  13

15	
 16

17
18

20

	



 24

25
26

	


 27

29
30

	


 31

33
34

	

 35

37
38

39

39

40

41

41

	










 42

Contenu

43

43

43

44

45

45

46

47

47

	

















 48

49
50

50

51

51

	








 52

53
54

55

56

57

57

	









 58

Information	technique 70

Info Installation		 72

elle unicone

âle unicone



76

Couleurs opaques 
T1DPGREARMT03 
T1DPBLKT03 
T1DPBLUT03 
T1DPPURDEET03 
T1DEBLKT03 
T1DPGOLT03 
T1DPGREKAT03 
T1DPORAT03 
T1DPPINT03 
T1DPPURT03 
T1DPREDT03 
T1DPBLURIZT03 
T1DPSILT03 
T1DPTURT03 
T1DPWHIT03 
T1DPBLUYAT03 
T1DPYELT03

Vert Armée
Noir
Bleu
Violet foncé
Noir Mat - VINTAGE
Doré
Vert Kawasaki
 Orange
Rose
Violet
Rouge
Bleu Rizla
Argent
Turquoise
Blanc
Bleu Yamaha 
 Jaune

Couleurs Transparentes
T1DPCLRT03 Transparent
T1DPSMOT03
T1DPNBLUT03
T1DPNBLUDEET03
T1DPNBLUDENT03
T1DPNGRET03
T1DPNPURT03
T1DPNREDT03
T1DPNYELT03
T1DPNORAT03

Fumée
Bkeu Néon
Bleu FOncé Néon
Bleu Denim Néon (Jeans) 
Vert Néon
Violet Néon
Rouge Néon
Jaune Néon
Orange Néon

Tuyau sans PVC 
T1D03

Tu
ya

u 
Fr

ei
n

 Tuyaux Dash 03

Phosphorescent 
T1DPCLRG03

 Montages sertis Banjos Inox

Tu
ya

u 
Fr

ei
n

RBAN1-X-0306

Banjo Droit à sertir 
Banjo, droit 06 mm

RBAN1-X-0308 08 mm
RBAN1-X-0310 10 mm
RBAN1-X-0310LN 10 mm
RBAN1-X-0311 11 mm
RBAN1-X-0312

Banjo, droit
Banjo, droit
Banjo, droit , long
Banjo, droit
Banjo, droit 12 mm

RBANF21-X-0308 08 mm
RBANF21-X-0310 10 mm
RBANFL21-X-0310 10 mm
RBANFR21-X-0310 10 mm
RBANF21-X-0311 11 mm
RBANF21-X-0312

Banjo, 20° Pli axial  
Banjo, 20° Pli axial  
Banjo, 20° Pli axial/gauche 
Banjo, 20° Pli axial /droit 
Banjo, 20° Pli axial  
Banjo, 20° Pli axial  12 mm

RBANF41-X-0308 08 mm
RBANF41-X-0310 10 mm
RBANFL41-X-0310 10 mm
RBANFR41-X-0310 10 mm
RBANF41-X-0311 11 mm
RBANF41-X-0312

Banjo, 45° Pli axial  
Banjo, 45° Pli axial  
Banjo, 45Pli axial/gauche 
Banjo, 45° Pli axial /droit 
Banjo, 45° Pli axial  
Banjo, 45° Pli axial  12 mm

RBANF71-X-0308 08 mm
RBANF71-X-0310 10 mm
RBANFL71-X-0310 10 mm
RBANFR71-X-0310 10 mm
RBANF71-X-0311 11 mm
RBANF71-X-0312

Banjo, 70° Pli axial
 Banjo, 70° Pli axial 
Banjo, 70° Pli axial/gauche
Banjo, 70° Pli axial /droit
 Banjo, 70° Pli axial 
Banjo, 70° Pli axial 12 mm

RBANF91-X-0308 08 mm
RBANF91-X-0310 10 mm
RBANFL91-X-0310 10 mm
RBANFR91-X-0310 10 mm
RBANF91-X-0311 11 mm
RBANF91-X-0312

Banjo, 90° Pli axial   
Banjo, 90° Pli axial  
Banjo, 90° Pli axial/gauche 
Banjo, 90° Pli axial /droit 
Banjo, 90° Pli axial  
Banjo, 90° Pli axial  12 mm

08 mm

Banjo 20° courbure côté à sertir 
RBANS21-X-0308 Banjo, 20° Pli lateral

 RBANS21-X-0310 Banjo, 20° Pli lateral 10 mm

X 0 1 2 3 4 5
Color Noir Bleu Doré Vert Violet Rouge

Banjo 70° à sertir

Banjo 20° à sertir Banjo 90° à sertir

Banjo 45° à sertir

http://www.traxracing.com/product/03-army-green-cover
http://www.traxracing.com/product/03-black-cover
http://www.traxracing.com/product/03-blue-cover
http://www.traxracing.com/product/03-deep-purple-cover
http://www.traxracing.com/product/03-estane-cover
http://www.traxracing.com/product/03-gold-cover
http://www.traxracing.com/product/03-kawasaki-green-cover
http://www.traxracing.com/product/03-orange-cover
http://www.traxracing.com/product/03-pink-cover
http://www.traxracing.com/product/03-purple-cover
http://www.traxracing.com/product/03-red-cover
http://www.traxracing.com/product/03-silver-cover
http://www.traxracing.com/product/03-turquoise-cover
http://www.traxracing.com/product/03-white-cover
http://www.traxracing.com/product/03-yamaha-blue-cover
http://www.traxracing.com/product/03-yellow-cover
http://www.traxracing.com/product/03-clear-cover
http://www.traxracing.com/product/03-smoke-cover
http://www.traxracing.com/product/03-neon-blue-cover
http://www.traxracing.com/product/03-neon-denim-blue-jeans-cover
http://www.traxracing.com/product/03-neon-green-cover
http://www.traxracing.com/product/03-neon-red-cover
http://www.traxracing.com/product/03-neon-yellow-cover
http://www.traxracing.com/product/03-neon-orange-cover
http://www.traxracing.com/product/03-no-cover
http://www.traxracing.com/product/03-no-cover


98

Tu
ya

u 
Fr

ei
n

RBAN1-9-0306 06 mm
RBAN1-9-0308 08 mm
RBAN1-9-0310

Banjo, droit
Banjo, droit
Banjo, droit 10 mm

RBAN1-9-0310LN 10 mm
RBAN1-9-0311 11 mm
RBAN1-9-0312

Banjo, droit, long 
Banjo, droit
Banjo, droit 12 mm

RBANF21-9-0308 08 mm
RBANF21-9-0310 10 mm
RBANFL21-9-0310 10 mm
RBANFR21-9-0310 10 mm
RBANF21-9-0311 11 mm
RBANF21-9-0312

Banjo, 20° Pli axial  
Banjo, 20° Pli axial  

Banjo, 20° Pli axial/gauche 
Banjo, 20° Pli axial/droite 
Banjo, 20° Pli axial  
Banjo, 20° Pli axial  12 mm

RBANF41-9-0308 08 mm
RBANF41-9-0310 10 mm
RBANFL41-9-0310 10 mm
RBANFR41-9-0310 10 mm
RBANF41-9-0311 11 mm
RBANF41-9-0312

Banjo, 45° Pli axial   
Banjo, 45° Pli axial   
Banjo, 45° Pli axial/gauche 
Banjo, 45° Pli axial/droite 
Banjo, 45° Pli axial   
Banjo, 45° Pli axial   12 mm

RBANF71-9-0308 08 mm
RBANF71-9-0310 10 mm
RBANFL71-9-0310 10 mm
RBANFR71-9-0310 10 mm
RBANF71-9-0311 11 mm
RBANF71-9-0312

Banjo, 70° Pli axial   
Banjo, 70° Pli axial  

Banjo, 70° Pli axial/gauche 
Banjo, 70° Pli axial/droite 
Banjo, 70° Pli axial  
Banjo, 70° Pli axial  12 mm

RBANF91-9-0308 08 mm
RBANF91-9-0310 10 mm
RBANFL91-9-0310 10 mm
RBANFR91-9-0310 10 mm
RBANF91-9-0311 11 mm
RBANF91-9-0312

Banjo, 90° Pli axial    
Banjo, 90° Pli axial   
Banjo, 90° Pli axial/gauche 
Banjo, 90° Pli axial/droite 
Banjo, 90° Pli axial   
Banjo, 90° Pli axial   12 mm

08 mm

Banjo 20° courbure côté à sertir 
RBANS21-9-0308 Banjo, 20° Pli latéral 

RBANS21-9-0310 Banjo, 20° Pli latéral 10 mm

 Montages sertis Banjos Inox

Banjos Titane disponibles sur demande.

Olive	pour raccords	PTFE 
RF7000CR4-03 AN03

Tu
ya

u 
Fr

ei
n

 Raccords Dash 03 réutilisables

Banjos	réutilisables pour frein 
RRBAN1-9-0310
RRBANF21-9-0310 
RRBANF41-9-0310 
RRBANF91-9-0310

AN03 - droit 
AN03 - 20° Pli axial   
AN03 - 45° Pli axial   
AN03 - 90° Pli axial   

Raccord Alu femelle 	JIC	74°	cone,	Bleu/Rouge
RF7000-15-03 AN03 - 0° 
RF7004-15-03 AN03 - 45° 
RF7009-15-03 AN03 - 90° 

Femelle tournante Inox droit 
RRFS1-9-03M100
RRFS1-9-03U06
RRFS1-9-04U07

45°
RRFS41-9-03M100
RRFS41-9-03U06
RRFS41-9-04U07

90°
RRFS91-9-03M100
RRFS91-9-03U06
RRFS91-9-04U07

Banjo tournant inoxSS	316L	
RBANSW2-9-0510M100 AN05 - M10x1,00 AN03 - M10x1,00

AN03 - M10x1,25

Mâle tournant Inox droit -03 
RRMS1-9-03M100
RRMS1-9-03M102
RRMS1-9-03U06 AN03 - UNF 3/8”-24

AN03 - M10x1,00
AN03-  UNF 3/8”-24
AN04 - UNF 7/16”-20

Banjo Droit à sertir

Banjo 20° à sertir

Banjo 45° à sertir

Banjo 70° à sertir

Banjo 90° à sertir

http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001100
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001101
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001102
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001102
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001104
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001105
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001106
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001107
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001108
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001109
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001110
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001111
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001112
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001113
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001114
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001115
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001116
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001117
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001118
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001119
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001120
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001121
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001122
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001123
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001124
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001125
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001126
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001127
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001128
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001129
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001130
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001131
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001102
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001107
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001113
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001125
http://www.traxracing.com/product/ss-female-swivel-concave-re-usable
http://www.traxracing.com/product/ss-female-swivel-concave-re-usable-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004503
http://www.traxracing.com/product/ss-female-swivel-concave-45-re-usable
http://www.traxracing.com/product/ss-female-swivel-concave-45-re-usable-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004506
http://www.traxracing.com/product/ss-female-swivel-concave-90-re-usable
http://www.traxracing.com/product/ss-female-swivel-concave-90-re-usable-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004509
http://www.traxracing.com/product/ss-female-swivel-concave-re-usable
http://www.traxracing.com/product/ss-female-swivel-concave-re-usable-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004615


1110

Tu
ya

u 
Fr

ei
n

Vis Banjo tuyau frein

Inox Vis banjo simple Titane
RBB1-9-M080 M8x1,00 RBBTI-9-M080
RBB1-9-U06 UNF 3/8”-24 RBBTI-9-U06
RBB1-9-M100 M10x1,00 RBBTI-9-M100
RBB1-9-M102 M10x1,25 RBBTI-9-M102
RBB1-9-M125 M12x1,50 RBBTI-9-M125

RBB1-9-U0720 UNF 7/16”-20 RBBTI-9-U0720
RBB1-9-U0724 UNF 7/16”-24 RBBTI-9-U0724

Vis banjo double Titane
UNF 3/8”-24 RBBDTI-9-U06
M10x1,00 RBBDTI-9-M100

Inox
RBBD1-9-U06 
RBBD1-9-M100 
RBBD1-9-M102 M10x1,25 RBBDTI-9-M102

Rondelle Cuivre
RCW08 08 mm
RCW10 10 mm
RCW11 11 mm
RCW12 12 mm

Vis banjo avec lumière simple
RBBSL0-9-M100 M10x1,00
RBBSL0-9-M102 M10x1,25

Vis banjo avec lumière double
RBBDSL0-9-M100 M10x1,00
RBBDSL0-9-M102 M10x1,25

Tu
ya

u 
Fr

ei
n

Vis Banjo tuyau frein

Noir Bleu Rouge
RBB-0-M100 RBB-1-M100 RBB-5-M100 M10x1,00
RBB-0-M102 RBB-1-M102 RBB-5-M102 M10x1,25
RBB-0-M122 RBB-1-M122 RBB-5-M122 M12x1,25
RBB-0-M125 RBB-1-M125 RBB-5-M125 M12x1,50
RBB-0-M145 RBB-1-M145 RBB-5-M145 M14x1,50
RBB-0-U08 RBB-1-U08 RBB-5-U08 UNF 1/2”-20
RBB-0-U09 RBB-1-U09 RBB-5-U09 UNF 9/16”-18
RBB-0-U09/24 RBB-1-U09/24 RBB-5-U09/24 UNF 9/16”-24
RBB-0-B04 RBB-1-B04 RBB-5-B04 BSP  1/4”

Noir Bleu Rouge
RBBD-0-M100 RBBD-1-M100 RBBD-5-M100 M10x1,00
RBBD-0-M102 RBBD-1-M102 RBBD-5-M102 M10x1,25

Vis banjo simple

Vis banjo double

Taille

Taille

http://www.traxracing.com/product/single-m8x1-00
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002021
http://www.traxracing.com/product/single-unf3-8-x24
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002022
http://www.traxracing.com/product/single-m10x1-00-3
http://www.traxracing.com/product/single-m10x1-00-4
http://www.traxracing.com/product/single-m10x1-25-3
http://www.traxracing.com/product/single-m10x1-25-4
http://www.traxracing.com/product/single-m12x1-50-3
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002025
http://www.traxracing.com/product/single-unf7-16-x20
http://www.traxracing.com/product/single-unf7-16-x24
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002026
http://www.traxracing.com/product/double-unf3-8-x24
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002027
http://www.traxracing.com/product/double-m10x1-00-3
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002028
http://www.traxracing.com/product/double-m10x1-25-3
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002029
http://www.traxracing.com/product/8-mm-washers
http://www.traxracing.com/product/10-mm-washers
http://www.traxracing.com/product/11-mm-washers
http://www.traxracing.com/product/12-mm-washers
http://www.traxracing.com/product/single-m10x1-00
http://www.traxracing.com/product/single-m10x1-00-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002341
http://www.traxracing.com/product/single-m10x1-25
http://www.traxracing.com/product/single-m10x1-25-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002342
http://www.traxracing.com/product/single-m12x1-25
http://www.traxracing.com/product/single-m12x1-25-1
http://www.traxracing.com/product/single-m12x1-25-2
http://www.traxracing.com/product/single-m12x1-50
http://www.traxracing.com/product/single-m12x1-50-1
http://www.traxracing.com/product/single-m12x1-50-2
http://www.traxracing.com/product/single-m14x1-50
http://www.traxracing.com/product/single-m14x1-50-1
http://www.traxracing.com/product/single-m14x1-50-2
http://www.traxracing.com/product/single-unf1-2-x20
http://www.traxracing.com/product/single-unf1-2-x20-1
http://www.traxracing.com/product/single-unf1-2-x20-2
http://www.traxracing.com/product/single-unf9-16-x18
http://www.traxracing.com/product/single-unf9-16-x18-1
http://www.traxracing.com/product/single-unf9-16-x18-2
http://www.traxracing.com/product/single-unf9-16-x24
http://www.traxracing.com/product/single-unf9-16-x24-1
http://www.traxracing.com/product/single-unf9-16-x24-2
http://www.traxracing.com/product/single-bsp-1-4
http://www.traxracing.com/product/single-bsp-1-4-1
http://www.traxracing.com/product/single-bsp-1-4-2
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002310
http://www.traxracing.com/product/double-m10x1-00-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002350
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002311
http://www.traxracing.com/product/double-m10x1-25-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002351


1312

Femelle tournante 	inox cone JIC 37°	
RFS1-9-03U07 AN03 - UNF 7/16”-20

Tu
ya

u 
Fr

ei
n

 Raccords Dash 03 Unicone - Femelle montage serti

Femelle tournante  inox 	uni	cone
RFS1-9-03U06 AN03 - UNF 3/8”-24
RFS1-9-03M100 AN03 - M10x1,00
RFS1-9-03M102 AN03 - M10x1,25
RFS1-9-03B02 AN03 - BSP  1/8”

Femelle tournante  inox 45°	uni	cone
RFS41-9-03U06 AN03 - UNF 3/8”-24
RFS41-9-03M100 AN03 - M10x1,00
RFS41-9-03M102 AN03 - M10x1,25

Femelle tournante  inox 90°	uni	cone
RFS91-9-03U06 AN03 - UNF 3/8”-24
RFS91-9-03M100 AN03 - M10x1,00
RFS91-9-03M102 AN03 - M10x1,25

Mâle tournant inox 
RMS1-9-03U06 AN03 - UNF 3/8”-24
RMS1-9-03M100 AN03 - M10x1,00
RMS1-9-03M102 AN03 - M10x1,25
RMS1-9-03M120 AN03 - M12x1,00
RMS1-9-03B02 AN03 - BSP  1/8”

Mâle tournant inox 	uni	cone	45°
RMS41-9-03U06 AN03 - UNF 3/8”-24
RMS41-9-03M100 AN03 - M10x1,00
RMS41-9-03M102 AN03 - M10x1,25
RMS41-9-03B02 AN03 - BSP  1/8”

 Raccords Dash 03 Unicone- Mâle montages sertis

Mâle tournant inox uni	cone	90°
RMS91-9-03U06 AN03 - UNF 3/8”-24
RMS91-9-03M100 AN03 - M10x1,00
RMS91-9-03M102 AN03 - M10x1,25
RMS91-9-03B02 AN03 - BSP  1/8”

AN03 - UNF 3/8”-24
AN03 - M10x1,00
AN03 - M10x1,25

 
Mâle fixe inox 	uni cone 
RMF1-9-03U06 
RMF1-9-03M100 
RMF1-9-03M102 
RMF1-9-04M100 AN04 - M10x1,00

 Dash 03 : Adaptateurs et pièces spéciales

Tu
ya

u 
Fr

ei
n

Vis de purge inox
RBN1-9-M070 M7x1,00
RBN1-9-M082 M8x1,25
RBN1-9-M100 M10x1,00

Adaptateur Inox	Mâle	concave	/	Mâle	convexe	
RMCMV1-9-U06 3/8”-24 JIC
RMCMV1-9-M100 M10x1,00 Metric
RMCMV1-9-M102 M10x1,25 Metric

Jupe Inox Dash 03
FE1003         AN03

Jupe titane Dash 03
 FETI003         AN03

Passe-câble
RGROM03     AN03

Té inox 	 
RT1-9-03 AN03 - SS T-mini swage piece

Adaptateur Inox Mâle	AN	 Mâle métrique
RA1-9-03M/M100M UNF 3/8”-24 X M10x1,00

http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004604
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004603
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004601
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004602
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004600
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004607
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004605
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004606
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004610
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004608
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004609
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004615
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004612
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004613
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004614
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004611
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004619
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004617
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004618
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004616
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004623
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004621
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004622
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004620
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004626
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004624
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004625
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004627
http://www.traxracing.com/product/m7-x-1-00
http://www.traxracing.com/product/m8-x-1-25
http://www.traxracing.com/product/m10-x-1-00
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002107
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002105
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002106
http://www.traxracing.com/product/stainless-steel-ferrule
http://www.traxracing.com/product/titanium-ferrule
http://www.traxracing.com/product/rubber-grommet
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002104


1514

Adaptateur radial maitre cylindre	
cylinder RA-9-RADIALM100M M10x1,00

 Dash 03 : Adaptateurs et pièces spéciales

Tu
ya

u 
Fr

ei
n

Coude inox 
RFF91-9-03M100 AN03 - M10x1,00

Reservoir plastique liquide frein 
RBFRL6-05
RBFRS6-05

AN05 - 5/16” - Grand    
AN05 - 5/16” - Petit

Queue inox unicone pour tuyau frein
RTEL1-9-03 AN03 - Extra Long for RMS91
RTL1-9-03 AN03 - Long for RFS41/RFS91/RMS41
RTM1-9-03 AN03 - Medium for RMS1
RTS1-9-03 AN03 - Short for RFS1

AN03 - M10x1,00
Té Inox 
RTFF1-9-03M100 
RTBFF1-9-03M100 AN03 - M10x1,00

AN03 - M10x1,00
AN03 - M10x1,25

Femelle fixe inox	concave 
RFFC1-9-03M100 
RFFC1-9-03M102 
RFFC1-9-03U06 AN03 - UNF 3/8”-24

Tige inox pour RTBFF1-9-03M100
RTBLS1-9-03M M5x0,8
RTBSS1-9-03M M5x0,8
RTBS1-9-03M M5x0,8

AN03 - Longue tige 
AN03 - Tige courte 
AN03 - Screw

AN03 - M10x1,00
AN03 - M10x1,25

Ecrou femelle circlips 
RFSCV1-9-03M100 
RFSCV1-9-03M102 
RFSCV1-9-03U06 AN03 - UNF 3/8”-24

Les tuyaux élatomères EZDRAULIX sont disponibles sous les références RH1 and RH7.

La série RH1 est un double tresse inox haute tenacité.

La série RH1 de EZDRAULIX offre une excellente protection contre l'abrasion, tout 
en donnant des performances exceptionnelles tant pour la tenue en pression que 
pour la tenue en température.

la série RH7 vous apporte un produit plus léger et plus flexible, permettant des 
rayons de courbure serrés. Ce tuyau est idéal pour les compartiments moteurs ou 
le gain d'espace est important et ou les conditions de pressions et de températures 
sont extrêmes.

Le RH7 d'EZDRAULIX combine le meilleurs de ces deux univers, look 
impressionnant avec des performances élevées.

Tout nos tuyaux utilisent un tube en PE Chloré de première qualité.

Les tuyaux EZDRAULIX RH1 et RH7 sont une excellente solution pour les réseaux d'huile, de 
carburant et les tuyaux soumis au vide. Elles sont d'un assemblage très facile.

Ces tuyaux ne sont PAS compatibles avec les gaz, le nitrométhane, la haute pression 
des directions assistées ou des applications hydrauliques.

Tuyaux Elastomères



1716

Tu
ya

ux
 E

la
st

om
èr

es

Tuyaux élatomèresRH1 & RH7 

	

Double tresse Inox + Tube CPE 
-40°C  to +135°C

	


Type Taille D Int	mm D Exter	m PS bar PE bar Poids 	gr/m R Courb	mm
RH1-04 -4 5,4 11,2 95 525 187 51
RH1-06 -6 7,9 13,8 95 525 233 64
RH1-08 -8 10,1 15,7 95 420 257 89
RH1-10 -10 13,9 20,8 95 420 389 102
RH1-12 -12 17,2 24,2 95 350 474 114
RH1-16 -16 22,5 30,5 70 210 611 140
RH1-20 -20 30,0 36,5 60 180 791 166

Type Taille D Int	mm D Ecter	mm PS bar PE bar Poids	gr/m R Courb	mm
RH7-00-04 -4 5,8 11,9 75 350 118 38
RH7-00-06 -6 8,5 13,9 75 350 133 45
RH7-00-08 -8 11,2 16,6 75 280 172 53
RH7-00-10 -10 13,9 21,2 75 280 267 62
RH7-00-12 -12 17,4 24,1 60 245 333 87
RH7-00-16 -16 22,0 29,5 55 160 409 112

Middle layer: Stainless steel 
embedded braid

Inner layer: Fast flowing
CPE synthetic rubber tube

Outer layer: Full coverage stainless steel outer braid, 
abrasion resistant and extremely flexible for long life and 
ease of installation.

Materiel:

RH1:
Temp.:

RH7:
Temp.:

• Elastomères CPE résistant à la température

• RH1 a une double tresse inox, offrant une bonne tenue en pression.

• RH7 a une tresse en Nylon noire donnant un bel aspect esthétique et un gain de poids.

• Fantastique pour réseau d'huile, carburant et vide, facile à assembler

• Pas compatible avec les gaz, le nitrométhane, la haute pression des directions assistées ou applications hydrauliques.

Cutter Style JIC 37° 

Pour les hautes performances, rien ne remplace les raccords EZDRAULIX cutter style (RF2).

Ces raccords sont monoblocs et sont réutilisables 

Compression Style JIC 37° 
Ces raccords (RF1) permettent un débit supérieur tout en éliminant les risques de fuites. 
Ils sont réutilisables, plus faciles à installer que les CUTTER STYLE.

Les raccords EZDRAULIX améliorerons le look de votre machine.

Pour les tuyaux : 
RH1 - Double tresse inox
 RH7 - Tuyau tresse inox/nylon

Raccords pour tuyaux 
élastomères

http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002801
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002802
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002803
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002804
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002805
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002806
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002901
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002902
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002903
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002904
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002905


1918

Raccords Compression Style Bleu/Rouge

90°
RF1009-15-04 AN04
RF1009-15-06 AN06
RF1009-15-08 AN08
RF1009-15-10 AN10
RF1009-15-12 AN12
RF1009-15-16 AN16
RF1009-15-20 AN20

150°
RF1015-15-04 AN04
RF1015-15-06 AN06
RF1015-15-08 AN08
RF1015-15-10 AN10
RF1015-15-12 AN12
RF1015-15-16 AN16
RF1015-15-20 AN20

180°
RF1018-15-04 AN04
RF1018-15-06 AN06
RF1018-15-08 AN08
RF1018-15-10 AN10
RF1018-15-12 AN12
RF1018-15-16 AN16
RF1018-15-20 AN20

Droit
RF1000-15-04 AN04
RF1000-15-06 AN06
RF1000-15-08 AN08
RF1000-15-10 AN10
RF1000-15-12 AN12
RF1000-15-16 AN16
RF1000-15-20 AN20

30°
RF1003-15-04 AN04
RF1003-15-06 AN06
RF1003-15-08 AN08
RF1003-15-10 AN10
RF1003-15-12 AN12
RF1003-15-16 AN16
RF1003-15-20 AN20

45°
RF1004-15-04 AN04
RF1004-15-06 AN06
RF1004-15-08 AN08
RF1004-15-10 AN10
RF1004-15-12 AN12
RF1004-15-16 AN16
RF1004-15-20 AN20

60°
RF1006-15-04 AN04
RF1006-15-06 AN06
RF1006-15-08 AN08
RF1006-15-10 AN10
RF1006-15-12 AN12
RF1006-15-16 AN16
RF1006-15-20 AN20

120°
RF1012-15-04 AN04
RF1012-15-06 AN06
RF1012-15-08 AN08
RF1012-15-10 AN10
RF1012-15-12 AN12
RF1012-15-16 AN16
RF1012-15-20 AN20

Ra
cc

or
ds

 T
uy

. E
la

st
om

èr
es

Raccords Compression Style Noir

90°
RF1009-00-04 AN04
RF1009-00-06 AN06
RF1009-00-08 AN08
RF1009-00-10 AN10
RF1009-00-12 AN12
RF1009-00-16 AN16
RF1009-00-20 AN20

150°
RF1015-00-04 AN04
RF1015-00-06 AN06
RF1015-00-08 AN08
RF1015-00-10 AN10
RF1015-00-12 AN12
RF1015-00-16 AN16
RF1015-00-20 AN20

180°
RF1018-00-04 AN04
RF1018-00-06 AN06
RF1018-00-08 AN08
RF1018-00-10 AN10
RF1018-00-12 AN12
RF1018-00-16 AN16
RF1018-00-20 AN20

Droit
RF1000-00-04 AN04
RF1000-00-06 AN06
RF1000-00-08 AN08
RF1000-00-10 AN10
RF1000-00-12 AN12
RF1000-00-16 AN16
RF1000-00-20 AN20

30°
RF1003-00-04 AN04
RF1003-00-06 AN06
RF1003-00-08 AN08
RF1003-00-10 AN10
RF1003-00-12 AN12
RF1003-00-16 AN16
RF1003-00-20 AN20

45°
RF1004-00-04 AN04
RF1004-00-06 AN06
RF1004-00-08 AN08
RF1004-00-10 AN10
RF1004-00-12 AN12
RF1004-00-16 AN16
RF1004-00-20 AN20

60°
RF1006-00-04 AN04
RF1006-00-06 AN06
RF1006-00-08 AN08
RF1006-00-10 AN10
RF1006-00-12 AN12
RF1006-00-16 AN16
RF1006-00-20 AN20

120°
RF1012-00-04 AN04
RF1012-00-06 AN06
RF1012-00-08 AN08
RF1012-00-10 AN10
RF1012-00-12 AN12
RF1012-00-16 AN16
RF1012-00-20 AN20

Ra
cc

or
ds

 T
uy

. E
la

st
om

èr
es

http://www.traxracing.com/product/alu-90-deg-double-viton-o-ring-seals-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-90-deg-double-viton-o-ring-seals-jic-74-deg-cone-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003231
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003232
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003233
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003234
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003235
http://www.traxracing.com/product/alu-150-deg-double-viton-o-ring-seals-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-150-deg-double-viton-o-ring-seals-jic-74-deg-cone-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003245
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003246
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003247
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003248
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003249
http://www.traxracing.com/product/alu-180-deg-double-viton-o-ring-seals-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-180-deg-double-viton-o-ring-seals-jic-74-deg-cone-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003252
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003253
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003254
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003255
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003256
http://www.traxracing.com/product/alu-0-deg-double-viton-o-ring-seals-jic-74-deg-cone-1
http://www.traxracing.com/product/alu-0-deg-double-viton-o-ring-seals-jic-74-deg-cone-3
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003203
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003204
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003205
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003206
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003207
http://www.traxracing.com/product/alu-30-deg-double-viton-o-ring-seals-jic-74-deg-cone-13
http://www.traxracing.com/product/alu-30-deg-double-viton-o-ring-seals-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003210
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003211
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003212
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003213
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003214
http://www.traxracing.com/product/alu-45-deg-double-viton-o-ring-seals-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-45-deg-double-viton-o-ring-seals-jic-74-deg-cone-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003217
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003218
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003219
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003220
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003221
http://www.traxracing.com/product/alu-60-deg-double-viton-o-ring-seals-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-60-deg-double-viton-o-ring-seals-jic-74-deg-cone-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003224
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003225
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003226
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003227
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003228
http://www.traxracing.com/product/alu-120-deg-double-viton-o-ring-seals-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-120-deg-double-viton-o-ring-seals-jic-74-deg-cone-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003238
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003239
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003240
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003241
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003242
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003329
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003330
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003331
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003332
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003333
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003334
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003335
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003343
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003344
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003345
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003346
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003347
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003348
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003349
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003350
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003351
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003352
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003353
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003354
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003355
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003356
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003301
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003302
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003303
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003304
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003305
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003306
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003307
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003308
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003309
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003310
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003311
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003312
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003313
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003314
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003315
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003316
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003317
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003318
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003319
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003320
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003321
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003322
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003323
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003324
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003325
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003326
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003327
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003328
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003336
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003337
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003338
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003339
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003340
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003341
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003342


2120

Raccords Cutter Style Bleu/Rouge

90°
RF2009-15-06 AN06
RF2009-15-08 AN08
RF2009-15-10 AN10
RF2009-15-12 AN12
RF2009-15-16 AN16
RF2009-15-20 AN20

150°
RF2015-15-06 AN06
RF2015-15-08 AN08
RF2015-15-10 AN10
RF2015-15-12 AN12
RF2015-15-16 AN16
RF2015-15-20 AN20

180°
RF2018-15-06 AN06
RF2018-15-08 AN08
RF2018-15-10 AN10
RF2018-15-12 AN12
RF2018-15-16 AN16
RF2018-15-20 AN20

Ra
cc

or
ds

 T
uy

. E
la

st
om

èr
es

Droit
RF2000-15-06 AN06
RF2000-15-08 AN08
RF2000-15-10 AN10
RF2000-15-12 AN12
RF2000-15-16 AN16
RF2000-15-20 AN20

30°
RF2003-15-06 AN06
RF2003-15-08 AN08
RF2003-15-10 AN10
RF2003-15-12 AN12
RF2003-15-16 AN16
RF2003-15-20 AN20

45°
RF2004-15-06 AN06
RF2004-15-08 AN08
RF2004-15-10 AN10
RF2004-15-12 AN12
RF2004-15-16 AN16
RF2004-15-20 AN20

60°
RF2006-15-06 AN06
RF2006-15-08 AN08
RF2006-15-10 AN10
RF2006-15-12 AN12
RF2006-15-16 AN16
RF2006-15-20 AN20

120°
RF2012-15-06 AN06
RF2012-15-08 AN08
RF2012-15-10 AN10
RF2012-15-12 AN12
RF2012-15-16 AN16
RF2012-15-20 AN20

90°
RF2009-00-06 AN06
RF2009-00-08 AN08
RF2009-00-10 AN10
RF2009-00-12 AN12
RF2009-00-16 AN16
RF2009-00-20 AN20

150°
RF2015-00-06 AN06
RF2015-00-08 AN08
RF2015-00-10 AN10
RF2015-00-12 AN12
RF2015-00-16 AN16
RF2015-00-20 AN20

180°
RF2018-00-06 AN06
RF2018-00-08 AN08
RF2018-00-10 AN10
RF2018-00-12 AN12
RF2018-00-16 AN16
RF2018-00-20 AN20

Droit
RF2000-00-06 AN06
RF2000-00-08 AN08
RF2000-00-10 AN10
RF2000-00-12 AN12
RF2000-00-16 AN16
RF2000-00-20 AN20

30°
RF2003-00-06 AN06
RF2003-00-08 AN08
RF2003-00-10 AN10
RF2003-00-12 AN12
RF2003-00-16 AN16
RF2003-00-20 AN20

45°
RF2004-00-06 AN06
RF2004-00-08 AN08
RF2004-00-10 AN10
RF2004-00-12 AN12
RF2004-00-16 AN16
RF2004-00-20 AN20

60°
RF2006-00-06 AN06
RF2006-00-08 AN08
RF2006-00-10 AN10
RF2006-00-12 AN12
RF2006-00-16 AN16
RF2006-00-20 AN20

120°
RF2012-00-06 AN06
RF2012-00-08 AN08
RF2012-00-10 AN10
RF2012-00-12 AN12
RF2012-00-16 AN16
RF2012-00-20 AN20

Raccords Cutter Style Noir

Ra
cc

or
ds

 T
uy

. E
la

st
om

èr
es

http://www.traxracing.com/product/alu-90-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-90-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-1
http://www.traxracing.com/product/alu-90-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-2
http://www.traxracing.com/product/alu-90-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-3
http://www.traxracing.com/product/alu-90-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-4
http://www.traxracing.com/product/alu-90-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-31
http://www.traxracing.com/product/alu-150-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-150-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-1
http://www.traxracing.com/product/alu-150-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-2
http://www.traxracing.com/product/alu-150-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-3
http://www.traxracing.com/product/alu-150-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-4
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003449
http://www.traxracing.com/product/alu-180-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-180-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-1
http://www.traxracing.com/product/alu-180-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-2
http://www.traxracing.com/product/alu-180-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-3
http://www.traxracing.com/product/alu-180-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-4
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003456
http://www.traxracing.com/product/alu-0-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-0-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-2
http://www.traxracing.com/product/alu-0-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-4
http://www.traxracing.com/product/alu-0-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-6
http://www.traxracing.com/product/alu-0-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-8
http://www.traxracing.com/product/alu-0-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-21
http://www.traxracing.com/product/alu-30-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-30-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-1
http://www.traxracing.com/product/alu-30-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-2
http://www.traxracing.com/product/alu-30-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-3
http://www.traxracing.com/product/alu-30-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-4
http://www.traxracing.com/product/alu-45-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-45-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-1
http://www.traxracing.com/product/alu-45-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-2
http://www.traxracing.com/product/alu-45-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-3
http://www.traxracing.com/product/alu-45-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-4
http://www.traxracing.com/product/alu-45-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-31
http://www.traxracing.com/product/alu-60-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-60-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-1
http://www.traxracing.com/product/alu-60-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-2
http://www.traxracing.com/product/alu-60-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-3
http://www.traxracing.com/product/alu-60-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-4
http://www.traxracing.com/product/alu-120-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-120-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-1
http://www.traxracing.com/product/alu-120-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-2
http://www.traxracing.com/product/alu-120-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-3
http://www.traxracing.com/product/alu-120-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-4
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003442
http://www.traxracing.com/product/alu-90-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003531
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003532
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003533
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003534
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003535
http://www.traxracing.com/product/alu-150-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003545
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003546
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003547
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003548
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003549
http://www.traxracing.com/product/alu-180-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003552
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003553
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003554
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003555
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003556
http://www.traxracing.com/product/alu-0-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-0-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-2
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003504
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003505
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003506
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003507
http://www.traxracing.com/product/alu-30-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-30-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003511
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003512
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003513
http://www.traxracing.com/product/alu-45-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/alu-45-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003518
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003519
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003520
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003521
http://www.traxracing.com/product/alu-60-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003524
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003525
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003526
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003527
http://www.traxracing.com/product/alu-120-deg-swivel-female-jic-74-deg-cone
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003538
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003539
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003540
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003541
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003542


2322

Droit
RF2000-9C-06 AN06
RF2000-9C-08 AN08
RF2000-9C-10 AN10
RF2000-9C-12 AN12
RF2000-9C-16 AN16

45°
RF2004-9C-06 AN06
RF2004-9C-08 AN08
RF2004-9C-10 AN10
RF2004-9C-12 AN12
RF2004-9C-16 AN16

90°
RF2009-9C-06 AN06
RF2009-9C-08 AN08
RF2009-9C-10 AN10
RF2009-9C-12 AN12
RF2009-9C-16 AN16

120°
RF2012-9C-06 AN06
RF2012-9C-08 AN08
RF2012-9C-10 AN10
RF2012-9C-12 AN12
RF2012-9N-16 AN16

150°
RF2015-9C-06 AN06
RF2015-9C-08 AN08
RF2015-9C-10 AN10
RF2015-9C-12 AN12
RF2015-9C-16 AN16

180°
RF2018-9C-06 AN06
RF2018-9C-08 AN08
RF2018-9C-10 AN10
RF2018-9C-12 AN12
RF2018-9C-16 AN16

Raccords Cutter Style Chrome

Ra
cc

or
ds

 T
uy

. E
la

st
om

èr
es

Droit
RF2000-9N-06 AN06
RF2000-9N-08 AN08
RF2000-9N-10 AN10
RF2000-9N-12 AN12
RF2000-9N-16 AN16

45°
RF2004-9N-06 AN06
RF2004-9N-08 AN08
RF2004-9N-10 AN10
RF2004-9N-12 AN12
RF2004-9N-16 AN16

90°
RF2009-9N-06 AN06
RF2009-9N-08 AN08
RF2009-9N-10 AN10
RF2009-9N-12 AN12
RF2009-9N-16 AN16

120°
RF2012-9N-06 AN06
RF2012-9N-08 AN08
RF2012-9N-10 AN10
RF2012-9N-12 AN12
RF2012-9N-16 AN16

150°
RF2015-9N-06 AN06
RF2015-9N-08 AN08
RF2015-9N-10 AN10
RF2015-9N-12 AN12
RF2015-9N-16 AN16

180°
RF2018-9N-06 AN06
RF2018-9N-08 AN08
RF2018-9N-10 AN10
RF2018-9N-12 AN12
RF2018-9N-16 AN16

Raccords Cutter Style Naturel

Ra
cc

or
ds

 T
uy

. E
la

st
om

èr
es

http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003702
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003703
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003704
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003705
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003706
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003716
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003717
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003718
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003719
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003720
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003730
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003731
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003732
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003733
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003734
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003737
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003738
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003739
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003740
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003641
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003744
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003745
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003746
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003747
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003748
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003751
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003752
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003753
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003754
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003755
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003602
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003603
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003604
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003605
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003606
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003616
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003617
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003618
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003619
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003620
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003630
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003631
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003632
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003633
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003634
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003637
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003638
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003639
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003640
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003641
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003644
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003645
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003646
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003647
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003648
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003651
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003652
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003653
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003654
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003655


2524

Ra
cc

or
ds

 T
uy

. E
la

st
om

èr
es

90°
RF2509-15-06 AN06
RF2509-15-08 AN08
RF2509-15-10 AN10
RF2509-15-12 AN12
RF2509-15-16 AN16 

45°
RF2504-15-06 AN06
RF2504-15-08 AN08
RF2504-15-10 AN10
RF2504-15-12 AN12
RF2504-15-16 AN16

Droit
RF2500-15-06 AN06
RF2500-15-08 AN08
RF2500-15-10 AN10
RF2500-15-12 AN12
RF2500-15-16 AN16

Raccords Cutter Style forgés dépolis, Femelle tournante JIC 74° Push-lock

Tuyaux & Raccords Push-lock	

Les raccords push-lock d'EZDRAULIX sont fait en Alumiium de qualité aéronautique 
6061 T-6 donnant une résistance supérieure aux filetages et une meilleure 
étancheité. L'assemblage sans jupes est très facile et rapide. Tous les raccords push-
lock d'EZDRAULIX sont anodisés et polis.

http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003485
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003486
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003487
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003488
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003489
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003480
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003481
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003482
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003483
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003484


2726

Pu
sh

-lo
ck

Tuyaux Push-lock 

Bleu Noir
RHPL-1-04 RHPL-0-04
RHPL-1-05 RHPL-0-05
RHPL-1-06 RHPL-0-06
RHPL-1-08 RHPL-0-08
RHPL-1-10 RHPL-0-10
RHPL-1-12

TuyauxPush-lock 
AN04 (ID 6,35 mm) 
AN05 (ID 7,9 mm) 
AN06 (ID 9,65 mm) 
AN08 (ID 12,7 mm) 
AN10 (ID 16,0 mm) 
AN12 (ID 19,05 mm) RHPL-0-12

Les tuyaux push-lock d'EZDRAULIX sont compatibles avec une large gamme de fluides et la 
solution idéale pour nombre d'applications. La tenue à la pression de 250Psi (17Bars) 
permet une tenue pour la plupart des fonctions.
Le système push-lock est très facile à mettre en oeuvre sans outillage spécial. Notre gamme 
de tuyaux et de raccords vous permettra de les installer quasiment partout.
Cette étancheité, faite et utilisée dans les raccords push-lock d'EZDRAULIX vous assurera 
une solution sûre et durable dans toutes les conditions.

Les tuyaux et raccords push-lock d'EZDRAULIX sont disponibles en bleu et noir.

Pu
sh

-lo
ck

Droit
RF8000-11-04 AN04
RF8000-11-06 AN06
RF8000-11-08 AN08
RF8000-11-10 AN10
RF8000-11-12 AN12

45°
RF8004-11-04 AN04
RF8004-11-06 AN06
RF8004-11-08 AN08
RF8004-11-10 AN10
RF8004-11-12 AN12

90°
RF8009-11-04 AN04
RF8009-11-06 AN06
RF8009-11-08 AN08
RF8009-11-10 AN10
RF8009-11-12 AN12

120°
RF8012-11-04 AN04
RF8012-11-06 AN06
RF8012-11-08 AN08
RF8012-11-10 AN10
RF8012-11-12 AN12

150°
RF8015-11-04 AN04
RF8015-11-06 AN06
RF8015-11-08 AN08
RF8015-11-10 AN10
RF8015-11-12 AN12

180°
RF8018-11-04 AN04
RF8018-11-06 AN06
RF8018-11-08 AN08
RF8018-11-10 AN10
RF8018-11-12 AN12

Raccords push-lock

http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007111
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007101
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007112
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007102
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007113
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007103
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007114
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007104
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007115
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007105
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007116
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007106
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007301
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007302
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007303
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007304
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007305
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007315
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007316
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007317
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007318
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007319
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007329
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007330
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007331
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007332
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007333
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007334
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007335
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007336
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007337
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007338
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007345
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007346
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007347
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007348
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007349
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007350
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007351
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007352
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007353
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007354


2928

Pu
sh

-lo
ck

Droit
RF8000-00-04 AN04
RF8000-00-06 AN06
RF8000-00-08 AN08
RF8000-11-10 AN10
RF8000-11-12 AN12

45°
RF8004-00-04 AN04
RF8004-00-06 AN06
RF8004-00-08 AN08
RF8004-00-10 AN10
RF8004-00-12 AN12

90°
RF8009-00-04 AN04
RF8009-00-06 AN06
RF8009-00-08 AN08
RF8009-00-10 AN10
RF8009-00-12 AN12

120°
RF8012-00-04 AN04
RF8012-00-06 AN06
RF8012-00-08 AN08
RF8012-00-10 AN10
RF8012-00-12 AN12

150°
RF8015-00-04 AN04
RF8015-00-06 AN06
RF8015-00-08 AN08
RF8015-00-10 AN10
RF8015-00-12 AN12

180°
RF8018-00-04 AN04
RF8018-00-06 AN06
RF8018-00-08 AN08
RF8018-00-10 AN10
RF8018-00-12 AN12

Raccords Push-lock

Les tuyaux PTFE d'EZDRAULIX sont compatibles avec la plupart des applications et sont la 
meilleure solution quand les vraies performances sont demandées.
Grâce à ses propriétés, le PTFE apportent beaucoup d'avantages dont :

•

Sa plage de température d'utilisation :  -70°C to +260°C.•

Son inertie chimique exceptionnelle.

Les tuyaux PTFE d'EZDRAULIX combinent les caractéristiques d'un tube PTFE avec la 
tenue en pression d'une tresse inox,  Plus performants que les autres durites dans des 
conditions de température et pression élevées.

• Ils sont hydrophobes, ils n'absorbent pas d'eau ni ne condensent.

• Ils sont légers, améliorant ainsi les performances.

Les tuyaux PTFE d'EZDRAULIX sont faits pour durer. Installés correctement, ils ne 
seront pas affectés par les produits chimiques, les conditions météorologiques ou 
les UV .
Bien entretenus, ils resteront avec leur look de départ!.

Raccords & tuyaux PTFE

http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007401
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007402
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007403
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007304
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007305
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007415
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007416
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007417
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007418
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007419
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007429
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007430
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007431
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007432
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007433
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007434
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007435
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007436
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007437
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007438
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007445
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007446
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007447
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007448
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007449
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007450
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007451
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007452
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007453
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1007454


3130

PT
FE

 h
os

es

Tuyau PTFE Speed-Flow

	
T1D		
T1AD		
		

	




Type Taille D Int mm D Exter	mm PS bar PE bar Poids	gr/m R Courb	mm

T1D04 -4 4,8 7,7 276 828 87 64
T1D05 -5 6,4 8,8 241 724 119 76
T1D06 -6 8,0 11,0 230 690 129 100
T1D08 -8 10,5 13,6 195 586 180 133
T1D10 -10 13,0 16,3 161 483 272 178

Type Taille D Int 	mm D Exter	mm PS bar PE bar Poids	gr/m R Courb	mm

T1AD04 -4 4,8 7,7 276 828 87 64
T1AD05 -5 6,4 8,8 241 724 119 76
T1AD06 -6 8,0 11,0 230 690 129 100
T1AD08 -8 10,5 13,6 195 586 180 133
T1AD10 -10 13,0 16,3 161 483 272 178

PT
FE

 h
os

e 
fitti

ng
s

Droit
RF7000-15-04 AN04
RF7000-15-06 AN06
RF7000-15-08 AN08
RF7000-15-10 AN10

45°
RF7004-15-04 AN04
RF7004-15-06 AN06
RF7004-15-08 AN08
RF7004-15-10 AN10

90°
RF7009-15-04 AN04
RF7009-15-06 AN06
RF7009-15-08 AN08
RF7009-15-10 AN10

120°
RF7012-15-04 AN04
RF7012-15-06 AN06
RF7012-15-08 AN08
RF7012-15-10 AN10

150°
RF7015-15-04 AN04
RF7015-15-06 AN06
RF7015-15-08 AN08
RF7015-15-10 AN10

180°
RF7018-15-04 AN04
RF7018-15-06 AN06
RF7018-15-08 AN08
RF7018-15-10 AN10

Raccords pour tuyaux PTFE

http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002603
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000101
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000102
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000103
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000201
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000301
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000401
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000501
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000202
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000302
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000402
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000502
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000203
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000303
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000403
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000503
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000204
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000304
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000404
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000504
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000205
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000305
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000405
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000505
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000206
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000306
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000406
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1000506


3332

Raccords Rapides

La construction de ces raccords permet un démontage / remontage sans introduction d'air 
dans le système. Ceci évite d'avoir à purger les tuyaux de freins et permet de remplacer les 
tuyaux en place par des tuyaux pré remplis, réduisant les temps d'arrêts aux stands.

Ces coupleurs sont disponibles en aluminium et titane.

Coupleur	(B):	
Avec joint EPDM, compatible avec les fluides de 
freinage. Applications : Freins et embrayages.

Coupleur (F):	
Avec joint viton, compatible avec les huiles minérales, l'azote, les carburants. 
Applications : Hydrauliques, Amortisseurs, carburants, refroidissement, Air & azote sous 
pression.



3534

Coupleur rapide Aluminium	freinage, noir
RQB03-00-03M03M AN03 body - UNF 3/8”-24 male
RQB03-00-04M04M AN03 body - UNF 7/16”-20 male
RQB05-00-04M04M AN05 body - UNF 7/16”-20 male
RQB08-00-08M08M AN08 body - UNF 3/4”-16 male
RQB12-00-10M10M AN12 body - UNF 7/8”-14 male
RQB12-00-12M12M AN12 body - UNF 1 1/16”-12 male

Coupleur rapide Aluminium freinage, rouge
RQB03-55-03M03M AN03 body - UNF 3/8”-24 male
RQB03-55-04M04M AN03 body - UNF 7/16”-20 male
RQB05-55-04M04M AN05 body - UNF 7/16”-20 male
RQB08-55-08M08M AN08 body - UNF 3/4”-16 male
RQB12-55-10M10M AN12 body - UNF 7/8”-14 male
RQB12-55-12M12M AN12 body - UNF 1 1/16”-12 male

Coupleur rapide Aluminium freinage, doré
RQB03-22-03M03M AN03 body - UNF 3/8”-24 male
RQB03-22-04M04M AN03 body - UNF 7/16”-20 male
RQB05-22-04M04M AN05 body - UNF 7/16”-20 male
RQB08-22-08M08M AN08 body - UNF 3/4”-16 male
RQB12-22-10M10M AN12 body - UNF 7/8”-14 male
RQB12-22-12M12M AN12 body - UNF 1 1/16”-12 male

Coupleur rapide Titane freinage, noir
RQBTI03-00-03M03M AN03 body - UNF 3/8”-24 male
RQBTI03-00-04M04M AN03 body - UNF 7/16”-20 male
RQBTI05-00-04M04M AN05 body - UNF 7/16”-20 male
RQBTI08-00-08M08M AN08 body - UNF 3/4”-16 male
RQBTI12-00-10M10M AN12 body - UNF 7/8”-14 male
RQBTI12-00-12M12M AN12 body - UNF 1 1/16”-12 male

Coupleur rapide Titane freinage, rouge
RQBTI03-55-03M03M AN03 body - UNF 3/8”-24 male
RQBTI03-55-04M04M AN03 body - UNF 7/16”-20 male
RQBTI05-55-04M04M AN05 body - UNF 7/16”-20 male
RQBTI08-55-08M08M AN08 body - UNF 3/4”-16 male
RQBTI12-55-10M10M AN12 body - UNF 7/8”-14 male
RQBTI12-55-12M12M AN12 body - UNF 1 1/16”-12 male

Coupleur rapide Titane freinage, doré
RQBTI03-22-03M03M AN03 body - UNF 3/8”-24 male
RQBTI03-22-04M04M AN03 body - UNF 7/16”-20 male
RQBTI05-22-04M04M AN05 body - UNF 7/16”-20 male
RQBTI08-22-08M08M AN08 body - UNF 3/4”-16 male
RQBTI12-22-10M10M AN12 body - UNF 7/8”-14 male
RQBTI12-22-12M12M AN12 body - UNF 1 1/16”-12 male

Coupleurs Rapides Freinage

Co
up

le
ur

s r
ap

id
es

Coupleur rapide Aluminium carburant, noir
RQF05-00-04M04M AN05 body - UNF 7/16”-20 male
RQF05-00-06M06M AN05 body - UNF 9/16”-18 male
RQF08-00-06M06M AN08 body - UNF 9/16”-18 male
RQF08-00-08M08M AN08 body - UNF 3/4”-16 male
RQF12-00-10M10M AN12 body - UNF 7/8”-14 male
RQF12-00-12M12M AN12 body - UNF 1 1/16”-12 male

Coupleur rapide Aluminium carburant, rouge
RQF05-55-04M04M AN05 body - UNF 7/16”-20 male
RQF05-55-06M06M AN05 body - UNF 9/16”-18 male
RQF08-55-06M06M AN08 body - UNF 9/16”-18 male
RQF08-55-08M08M AN08 body - UNF 3/4”-16 male
RQF12-55-10M10M AN12 body - UNF 7/8”-14 male
RQF12-55-12M12M AN12 body - UNF 1 1/16”-12 male

Coupleur rapide Aluminium carburant, doré
RQF05-22-04M04M AN05 body - UNF 7/16”-20 male
RQF05-22-06M06M AN05 body - UNF 9/16”-18 male
RQF08-22-06M06M AN08 body - UNF 9/16”-18 male
RQF08-22-08M08M AN08 body - UNF 3/4”-16 male
RQF12-22-10M10M AN12 body - UNF 7/8”-14 male
RQF12-22-12M12M AN12 body - UNF 1 1/16”-12 male

Coupleurs Rapides Carburant

NON COMPATIBLE AVEC LES FLUIDES FREINAGE

Co
up

le
ur

s r
ap

id
es

http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002201
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002211
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002221
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002203
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002213
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002223
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002202
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002212
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002222
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002251
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002261
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002271
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002253
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002263
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002273
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002252
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002262
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002272
http://www.traxracing.com/product/alu-body-05-unf-7-16-20-3
http://www.traxracing.com/product/alu-body-05-unf-9-16-18
http://www.traxracing.com/product/alu-body-08-unf-9-16-18
http://www.traxracing.com/product/alu-body-08-unf-3-4-16
Alu%2C%20body%2012%2C%20UNF%207/8%22-14%0D
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022126
http://www.traxracing.com/product/alu-body-05-unf-7-16-20-5
http://www.traxracing.com/product/alu-body-05-unf-9-16-18-2
http://www.traxracing.com/product/alu-body-08-unf-9-16-18-2
http://www.traxracing.com/product/alu-body-08-unf-3-4-16-2
http://www.traxracing.com/product/alu-body-12-unf-7-8-14-2
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002146
http://www.traxracing.com/product/alu-body-05-unf-7-16-20-4
http://www.traxracing.com/product/alu-body-05-unf-9-16-18-1
http://www.traxracing.com/product/alu-body-08-unf-9-16-18-1
http://www.traxracing.com/product/alu-body-08-unf-3-4-16-1
http://www.traxracing.com/product/alu-body-12-unf-7-8-14-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002166


3736

ADAPTATEURS

EZDRAULIX offre une gamme d'adaptateurs les plus courants pour les véhicules de 
compétition. Que vous demandiez des adaptataeurs AN ou Métriques, EZDRAULIX peut 
vous fournir les adaptations dont vous avez besoin.
A cause du grand nombre de possibilités, toutes les combinaisons ne sont pas incluses dans 
ce catalogue. Si vous ne trouvez pas votre bonheur, merci de nous contacter.



3938

AN	femelle	x	AN	femelle
RA-1-03SF/03SF 3/8”-24 x 3/8”-24
RA-1-04SF/04SF 7/16”-20 x 7/16”-20
RA-1-06SF/06SF 9/16”-18 x 9/16”-18
RA-1-08SF/08SF 3/4”-16 x 3/4”-16
RA-1-10SF/10SF 7/8”-14 x UNF 7/8”-14
RA-1-12SF/12SF 1 1/16”-12 x 1 1/16”-12
RA-1-16SF/16SF 1 5/16”-12 x 1 5/16”-12

AN	male	x	AN	femelle
RA-1-03M/04SF 3/8”-24 x 7/16”-20
RA-1-04M/06SF 7/16”-20 x 9/16”-18
RA-1-06M/08SF 9/16”-18 x 3/4”-16
RA-1-06M/10SF 9/16”-18 x 7/8”-14
RA-1-08M/06SF 3/4”-16 x 9/16”-18
RA-1-08M/10SF 3/4”-16 x 7/8”-14
RA-1-10M/12SF 7/8”-14 x 1 1/16”-12

Adaptateurs AN/AN

Ad
ap

ta
te

ur
s

Adaptateur	45°	AN fem.tourn x AN fem.tourn, rouge/bleu
RA4-15-03SF/03SF 3/8”-24 x 3/8”-24
RA4-15-04SF/04SF 7/16”-20 x 7/16”-20
RA4-15-06SF/06SF 9/16”-18 x 9/16”-18
RA4-15-08SF/08SF 3/4”-16 x 3/4”-16
RA4-15-10SF/10SF 7/8”-14 x 7/8”-14
RA4-15-12SF/12SF 1 1/16”-12 x 1 1/16”-12
RA4-15-16SF/16SF 1 5/16”-12 x 1 5/16”-12

Adaptateur 90° AN fem.tourn x AN fem.tourn, rouge/bleu
RA9-15-03SF/03SF 3/8”-24  x 3/8”-24
RA9-15-04SF/04SF 7/16”-20 x 7/16”-20
RA9-15-06SF/06SF 9/16”-18 x 9/16”-18
RA9-15-08SF/08SF 3/4”-16 x 3/4”-16
RA9-15-10SF/10SF 7/8”-14 x 7/8”-14
RA9-15-12SF/12SF 1 1/16”-12 x 1 1/16”-12
RA9-15-16SF/16SF 1 5/16”-12 x 1 5/16”-12

Adaptateur	AN	fem.tourn	x	AN fem.tourn,	rouge/bleu
RA-15-03SF/03SF 3/8”-24 x 3/8”-24
RA-15-04SF/04SF 7/16”-20 x 7/16”-20
RA-15-06SF/06SF 9/16”-18 x 9/16”-18
RA-15-08SF/08SF 3/4”-16 x 3/4”-16
RA-15-10SF/10SF 7/8”-14 x 7/8”-14
RA-15-12SF/12SF 1 1/16”-12 x 1 1/16”-12
RA-15-16SF/16SF 1 5/16”-12 x 1 5/16”-12

AN male x AN male
RA-1-03M/03M 3/8”-24 x 3/8”-24
RA-1-04M/04M 7/16”-20 x 7/16”-20
RA-1-06M/06M 9/16”-18 x 9/16”-18
RA-1-08M/08M 3/4”-16 x 3/4”-16
RA-1-10M/10M 7/8”-14 x 7/8”-14
RA-1-12M/12M 1 1/16”-12 x 1 1/16”-12
RA-1-16M/16M 1 5/16”-12 x 1 5/16”-12

AN	male	x	AN	male réduction
RA-1-04M/03M 7/16”-20 x 3/8”-24
RA-1-06M/04M 9/16”-18 x 7/16”-20
RA-1-08M/04M  3/4”-16 x 7/16”-20
RA-1-08M/06M 3/4”-16 x 9/16”-18
RA-1-10M/06M 7/8”-14 x 9/16”-18
RA-1-12M/06M 1 1/16”-12 x 9/16”-18
RA-1-10M/08M 7/8”-14 x 3/4”-16
RA-1-12M/08M 1 1/16”-12 x 3/4”-16
RA-1-12M/10M 1 1/16”-12 x 7/8”-14
RA-1-16M/10M 1 5/16”-12 x 7/8”-14
RA-1-16M/12M 1 5/16”-12 x 1 1/16”-12

Ad
ap

ta
te

ur
s

Adaptateurs AN male x BSP  male 

Adaptateur	AN	male	x	BSP		male
RA-1-04M/R02M 7/16”-20 x BSP 1/8”
RA-1-06M/R02M 9/16”-18 x BSP 1/8”
RA-1-06M/R04M 9/16”-18 x BSP 1/4”
RA-1-06M/R06M 9/16”-18 x BSP 3/8”
RA-1-08M/R04M 3/4”-16 x BSP 1/4”
RA-1-08M/R06M 3/4”-16 x BSP 3/8”

RA-1-08M/R08M 3/4”-16 x BSP 1/2”
RA-1-10M/R06M 7/8”-14 x BSP 3/8”
RA-1-10M/R08M 7/8”-14 x BSP 1/2”
RA-1-10M/R12M 7/8”-14 x BSP 3/4”
RA-1-12M/R08M 1 1/16”-12 x BSP 1/2”
RA-1-12M/R12M 1 1/16”-12 x BSP 3/4”
RA-1-16M/R12M 1 5/16”-12 x BSP 3/4”

Adaptateurs AN/AN

Adaptateur	AN	male	x	face plane	JIC
RA-1-06M/U10-18FFM 9/16”-18 x 5/8”-18
RA-1-06M/U9-24FFM 9/16”-18 x 9/16”-24
RA-1-06M/U14-20FFM 9/16”-18 x 7/8”-20
RA-1-06M/U12-16FFM 9/16”-18 x 3/4”-16
RA-1-06M/U8-20FFM 9/16”-18 x 1/2”-20
RA-1-06M/U11-18FFM 9/16”-18 x 11/16”-18
RA-1-08M/U12-16FFM 3/4”-16 x 3/4”-16
RA-1-12M/U12-16FFM 1 1/16”-12 x 3/4”-16

Male AN / JIC face plane

http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024520
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024521
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024522
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024523
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024532
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024533
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024534
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024532
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024536
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024537
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024538
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024539
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024540
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024541
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024542
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024544
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024545
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024546
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024547
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024548
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024549
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024550
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024528
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024529
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024530
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024531
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024532
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024533
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024534
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024501
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024503
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024505
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024507
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024510
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024514
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024517
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024502
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024504
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024506
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024508
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024511
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024509
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024512
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024513
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024515
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024516
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023500
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023501
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023502
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023503
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023504
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023505
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023506
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023507
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023508
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023509
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023510
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023511
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023512


4140

Ad
ap

ta
te

ur
s

Adaptateur	AN	male	x	male métrique
RA-1-04M/M060M 7/16”-20 x M6x1,00
RA-1-04M/M080M 7/16”-20 x M8x1,00
RA-1-04M/M082M 7/16”-20 x M8x1,25
RA-1-04M/M100M 7/16”-20 x M10x1,00
RA-1-04M/M102M 7/16”-20 x M10x1,25
RA-1-04M/M105M 7/16”-20 x M10x1,50
RA-1-04M/M120M 7/16”-20 x M12x1,00
RA-1-04M/M122M 7/16”-20 x M12x1,25
RA-1-04M/M125M 7/16”-20 x M12x1,50
RA-1-04M/M142M 7/16”-20 x M14x1,25
RA-1-04M/M145M 7/16”-20 x M14x1,50
RA-1-06M/M100M 9/16”-18 x M10x1,00
RA-1-06M/M102M 9/16”-18 x M10x1,25
RA-1-06M/M105M 9/16”-18 x M10x1,50
RA-1-06M/M120M 9/16”-18 x M12x1,00
RA-1-06M/M122M 9/16”-18 x M12x1,25
RA-1-06M/M125M 9/16”-18 x M12x1,50
RA-1-06M/M142M 9/16”-18 x M14x1,25
RA-1-06M/M145M 9/16”-18 x M14x1,50
RA-1-06M/M165M 9/16”-18 x M16x1,50
RA-1-06M/M185M 9/16”-18 x M18x1,50
RA-1-06M/M205M 9/16”-18 x M20x1,50
RA-1-06M/M225M 9/16”-18 x M22x1,50
RA-1-08M/M100M 3/4”-16 x M10x1,00
RA-1-08M/M102M 3/4”-16 x M10x1,25

Adaptateurs AN male x male métrique 

RA-1-08M/M105M 3/4”-16 x M10x1,50
RA-1-08M/M125M 3/4”-16 x M12x1,50
RA-1-08M/M145M 3/4”-16 x M14x1,50
RA-1-08M/M165M 3/4”-16 x M16x1,50
RA-1-08M/M185M 3/4”-16 x M18x1,50
RA-1-08M/M205M 3/4”-16 x M20x1,50
RA-1-08M/M225M 3/4”-16 x M22x1,50
RA-1-10M/M120M 7/8”-14 x M12x1,00
RA-1-10M/M122M 7/8”-14 x M12x1,25
RA-1-10M/M125M 7/8”-14 x M12x1,50
RA-1-10M/M145M 7/8”-14 x M14x1,50
RA-1-10M/M165M 7/8”-14 x M16x1,50
RA-1-10M/M185M 7/8”-14 x M18x1,50
RA-1-10M/M205M 7/8”-14 x M20x1,50
RA-1-10M/M225M 7/8”-14 x M22x1,50
RA-1-10M/M245M 7/8”-14 x M24x1,50
RA-1-12M/M120M 1 1/16”-12 x M12x1,00
RA-1-12M/M122M 1 1/16”-12 x M12x1,25
RA-1-12M/M125M 1 1/16”-12 x M12x1,50
RA-1-12M/M145M 1 1/16”-12 x M14x1,50
RA-1-12M/M165M 1 1/16”-12 x M16x1,50
RA-1-12M/M185M 1 1/16”-12 x M18x1,50
RA-1-12M/M205M 1 1/16”-12 x M20x1,50
RA-1-12M/M225M 1 1/16”-12 x M22x1,50
RA-1-12M/M245M 1 1/16”-12 x M24x1,50

Adaptateurs AN/NPT 

AN male x NPT male
RA-1-03M/N02M 3/8”-24 x 1/8”
RA-1-03M/N04M 3/8”-24 x 1/4”
RA-1-04M/N02M 7/16”-20 x 1/8”
RA-1-04M/N04M 7/16”-20 x 1/4”
RA-1-04M/N06M 7/16”-20 x 3/8”
RA-1-06M/N02M 9/16”-18 x 1/8”
RA-1-06M/N04M 9/16”-18 x 1/4”
RA-1-06M/N06M 9/16”-18 x 3/8”
RA-1-06M/N08M 9/16”-18 x 1/2”
RA-1-08M/N04M 3/4”-16 x 1/4”

NPT male x NPT male
RA-1-N02M/N02M 1/8” x 1/8”
RA-1-N04M/N04M 1/4” x 1/4”
RA-1-N06M/N06M 3/8” x 3/8”
RA-1-N08M/N08M 1/2” x 1/2”
RA-1-N12M/N12M 3/4” x 3/4”
RA-1-N16M/N16M 1” x 1”

Adaptateurs NPT/NPT 

NPT	male	x	NPT	femelle
RA-1-N04M/N02F 1/4” x 1/8”
RA-1-N06M/N02F 3/8” x 1/8”
RA-1-N06M/N04F 3/8” x 1/4”
RA-1-N08M/N02F 1/2” x 1/8”
RA-1-N08M/N04F 1/2” x 1/4”
RA-1-N08M/N06F 1/2” x 3/8”
RA-1-N12M/N04F 3/4” x 1/4”
RA-1-N12M/N06F 3/4” x 3/8”
RA-1-N12M/N08F 3/4” x 1/2”
RA-1-N16M/N06F 1” x 3/8”
RA-1-N16M/N08F 1” x 1/2”
RA-1-N16M/N12F 1” x 3/4”
RA-1-N20M/N12F 1 1/4” x 1”

NPT	femelle	x	NPT	femelle
RA-1-N02F/N02F 1/8” x 1/8”
RA-1-N04F/N04F 1/4” x 1/4”
RA-1-N06F/N06F 3/8” x 3/8”
RA-1-N08F/N08F 1/2” x 1/2”
RA-1-N12F/N12F 3/4” x 3/4”
RA-1-N16F/N16F 1” x 1”

RA-1-08M/N06M 3/4”-16 x 3/8”
RA-1-08M/N08M 3/4”-16 x 1/2”
RA-1-08M/N12M 3/4”-16 x 3/4”
RA-1-10M/N06M 7/8”-14 x 3/8” 
RA-1-10M/N08M 7/8”-14 x 1/2” 
RA-1-10M/N12M 7/8”-14 x 3/4” 
RA-1-12M/N08M 1 1/16”-12 x 1/2”
RA-1-12M/N12M 1 1/16”-12 x 3/4”
RA-1-12M/N16M 1 1/16”-12 x 1”
RA-1-16M/N12M 1 5/16”-12 x 3/4”
RA-1-16M/N16M 1 5/16”-12 x 1”

Ad
ap

ta
te

ur
s

http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024000
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024001
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024007
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024008
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024002
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024009
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024010
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024011
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024012
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024013
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024014
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024015
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024003
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024016
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024004
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024017
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024005
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024018
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024006
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024019
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024020
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024021
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024022
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024023
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024024
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024025
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024026
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024027
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024028
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024029
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024030
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024031
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024032
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024033
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024034
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024035
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024036
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024037
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024038
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024039
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024040
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024041
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024042
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024043
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024044
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024045
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024046
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024047
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024048
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024049
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021501
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021502
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021503
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021504
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021506
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021006
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021007
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021008
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021009
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021010
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021000
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021001
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021002
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021003
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021004
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021005
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021507
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021508
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021509
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021510
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021511
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021512
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021513
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021514
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021515
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021516
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021517


4342

TE	AN	male	-	AN	male	-	AN	male
RAT-1-03M/03M/03M 3/8”-24 
RAT-1-04M/04M/04M 7/16”-20
RAT-1-06M/06M/06M 9/16”-18 
RAT-1-08M/08M/08M 3/4”-16
RAT-1-10M/10M/10M 7/8”-14
RAT-1-12M/12M/12M 1 1/16”-12
RAT-1-16M/16M/16M 1 5/16”-12

TE	AN	male	x	NPT	male	x	AN	male
RAT-1-03M/N02M/03M 3/8”-24 x 1/8”
RAT-1-04M/N02M/04M 7/16”-20 x 1/8” 
RAT-1-06M/N04M/06M 9/16”-18 x 1/4”
RAT-1-08M/N06M/06M 3/4”-16 x 3/8”
RAT-1-10M/N08M/10M 7/8”-14 x 1/2”
RAT-1-12M/N12M/12M 1 1/16”-12 x 3/4”
RAT-1-16M/N16M/16M 1 5/16”-12 x 1’’

TE	NPT	male	x	AN	male	x	AN	male
RAT-1-N02M/03M/03M 1/8" x 3/8"-24 
RAT-1-N02M/04M/04M 1/8" x 7/16"-20
RAT-1-N04M/06M/06M 1/4" x 9/16"-18 
RAT-1-N06M/08M/06M 3/8" x 3/4"-16
RAT-1-N08M/10M/10M 1/2" x 7/8"-14
RAT-1-N12M/12M/12M 3/4" x 1 1/16"-12
RAT-1-N16M/16M/16M 1” x 1 5/16”-12

TE	NPT	femelle	x	NPT	femelle	x	NPT	femelle
RAT-1-N02F/N02F/N02F 1/8”
RAT-1-N04F/N04F/N04F 1/4” 
RAT-1-N06F/N06F/N06F 3/8”
RAT-1-N08F/N08F/N08F 1/2”
RAT-1-N12F/N12F/N12F 3/4”
RAT-1-N16F/N16F/N16F 1”

Adaptateurs T

TE acier	AN	male	x	AN	male	x	AN	male
RAT0-9-03M/03M/03M 3/8”-24
RAT0-9-04M/04M/04M 7/16”-20 

TE	,	AN	male	x	AN	male	x	AN	femelle	tournante
RAT-1-03M/03M/03SF 3/8”-24
RAT-1-04M/04M/04SF 7/16”-20
RAT-1-06M/06M/06SF 9/16”-18
RAT-1-08M/08M/08SF 3/4”-16 
RAT-1-10M/10M/10SF 7/8”-14 
RAT-1-12M/12M/12SF 1 1/16”-12
RAT-1-16M/16M/16SF 1 5/16”-12

TE	AN	male	x	AN	femelle	tournante	x	AN	male
RAT-1-03M/03SF/03M 3/8”-24 
RAT-1-04M/04SF/04M 7/16”-20
RAT-1-06M/06SF/06M 9/16”-18
RAT-1-08M/08SF/08M 3/4”-16
RAT-1-10M/10SF/10M 7/8”-14
RAT-1-12M/12SF/12M 1 1/16”-12
RAT-1-16M/16SF/16M 1 5/16”-12 

TE	AN	male	x	NPT	femelle	x	AN	male
RAT-1-04M/N02F/04M 7/16”-20 x 1/8”
RAT-1-06M/N02F/06M 9/16”-18 x 1/8” 
RAT-1-08M/N02F/08M 3/4”-16 x 1/8”

TE	AN	male	x	NPT	femelle	x	AN	femelle
RAT-1-04M/N02F/04SF 7/16”-20 x 1/8” 
RAT-1-06M/N02F/06SF 9/16”-18 x 1/8”
RAT-1-08M/N02F/08SF 3/4”-16 x 1/8”

TE	AN	male	x	NPT	femelle	x	NPT	male
RAT-1-06M/N02F/N04M 9/16”-18 x 1/8” x 1/4”
RAT-1-06M/N02F/N06M 9/16”-18 x 1/8” x 3/8”
RAT-1-08M/N02F/N04M 3/4”-16 x 1/8” x 1/4”
RAT-1-08M/N02F/N06M 3/4”-16 x 1/8” x 3/8”

Ad
ap

ta
te

ur
s

Y AN male x AN male x AN male
RAY-1-04M/03M/03M 7/16”-20 x 3/8”-24
RAY-1-04M/04M/04M 7/16”-20
RAY-1-06M/04M/04M 9/16”-18 x 7/16”-20
RAY-1-06M/06M/06M 9/16”-18 

45° AN male x NPT male
RA4-1-03M/N02M 3/8”-24 x 1/8”
RA4-1-03M/N04M 3/8”-24 x 1/4”
RA4-1-04M/N02M 7/16”-20 x 1/8”
RA4-1-04M/N04M 7/16”-20 x 1/4”
RA4-1-04M/N06M 7/16”-20 x 3/8”
RA4-1-06M/N02M 9/16”-18 x 1/8”
RA4-1-06M/N04M 9/16”-18 x 1/4”
RA4-1-06M/N06M 9/16”-18 x 3/8”
RA4-1-06M/N08M 9/16”-18 x 1/2”
RA4-1-08M/N04M 3/4”-16 x 1/4”

90° AN male x AN male
RA9-1-03M/03M 3/8”-24
RA9-1-04M/04M 7/16”-20
RA9-1-06M/06M 9/16”-18
RA9-1-08M/08M 3/4”-16
RA9-1-10M/10M 7/8”-14
RA9-1-12M/12M 1 1/16”-12
RA9-1-16M/16M 1 5/16”-12

RA4-1-08M/N06M 3/4”-16 x 3/8”
RA4-1-08M/N08M 3/4”-16 x 1/2”
RA4-1-08M/N12M 3/4”-16 x 3/4”
RA4-1-10M/N06M 7/8”-14 x 3/8” 
RA4-1-10M/N08M 7/8”-14 x 1/2” 
RA4-1-10M/N12M 7/8”-14 x 3/4” 
RA4-1-12M/N08M 1 1/16”-12 x 1/2”
RA4-1-12M/N12M 1 1/16”-12 x 3/4”
RA4-1-12M/N16M 1 1/16”-12 x 1”
RA4-1-16M/N12M 1 5/16”-12 x 3/4”
RA4-1-16M/N16M 1 5/16”-12 x 1”

RAY-1-08M/06M/06M 3/4”-16 x 9/16”-18 
RAY-1-08M/08M/08M 3/4”-16
RAY-1-10M/08M/08M 7/8”-14 x 3/4”-16 
RAY-1-10M/10M/10M 7/8”-14 
RAY-1-12M/10M/10M 11/16”-12 x 7/8”-14

Adaptateurs Y

Adaptateurs 45°

Adaptateurs 90°

Ad
ap

ta
te

ur
s

http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023008
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023009
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023010
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023011
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023012
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023013
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023014
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023033
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023034
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023035
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023037
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023038
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023039
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023049
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023050
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023051
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023052
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023054
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023017
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023018
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023019
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023020
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023021
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023022
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023023
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023301
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023310
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023302
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023311
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023303
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023312
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023304
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023314


4544

90° AN male x NPT male
RA9-1-03M/N02M 3/8”-24 x 1/8”
RA9-1-03M/N04M 3/8”-24 x 1/4”
RA9-1-04M/N02M 7/16”-20 x 1/8”
RA9-1-04M/N04M 7/16”-20 x 1/4”
RA9-1-04M/N06M 7/16”-20 x 3/8”
RA9-1-06M/N02M 9/16”-18 x 1/8”
RA9-1-06M/N04M 9/16”-18 x 1/4”
RA9-1-06M/N06M 9/16”-18 x 3/8”
RA9-1-06M/N08M 9/16”-18 x 1/2”
RA9-1-08M/N04M 3/4”-16 x 1/4”

RA9-1-08M/N06M 3/4”-16 x 3/8”
RA9-1-08M/N08M 3/4”-16 x 1/2”
RA9-1-08M/N12M 3/4”-16 x 3/4”
RA9-1-10M/N06M 7/8”-14 x 3/8” 
RA9-1-10M/N08M 7/8”-14 x 1/2” 
RA9-1-10M/N12M 7/8”-14 x 3/4” 
RA9-1-12M/N08M 1 1/16”-12 x 1/2”
RA9-1-12M/N12M 1 1/16”-12 x 3/4”
RA9-1-12M/N16M 1 1/16”-12 x 1”
RA9-1-16M/N12M 1 5/16”-12 x 3/4”
RA9-1-16M/N16M 1 5/16”-12 x 1”

Adaptateurs passe-cloisons AN

Ecrou passe-cloison	AN
RABN-1-03F 3/8”-24
RABN-1-04F 7/16”-20
RABN-1-06F 9/16”-18
RABN-1-08F 3/4”-16
RABN-1-10F 7/8”-14 
RABN-1-12F 1 1/16”-12 
RABN-1-16F 1 5/16”-12

Passe-cloison 45°	AN	male	-	AN	male
RAB4-1-03M/03M 3/8”-24
RAB4-1-04M/04M 7/16”-20
RAB4-1-06M/06M 9/16”-18
RAB4-1-08M/08M 3/4”-16
RAB4-1-10M/10M 7/8”-14
RAB4-1-12M/12M 1 1/16”-12
RAB4-1-16M/16M 1 5/16”-12 

Passe-cloison	AN	male	-	AN	male
RAB-1-03M/03M 3/8”-24
RAB-1-04M/04M 7/16”-20
RAB-1-06M/06M 9/16”-18
RAB-1-08M/08M 3/4”-16 
RAB-1-10M/10M 7/8”-14
RAB-1-12M/12M 1 1/16”-12
RAB-1-16M/16M 1 5/16”-12

Passe-cloison 90°	AN	male	-	AN	male
RAB9-1-03M/03M 3/8”-24
RAB9-1-04M/04M 7/16”-20
RAB9-1-06M/06M 9/16”-18
RAB9-1-08M/08M 3/4”-16
RAB9-1-10M/10M 7/8”-14
RAB9-1-12M/12M 1 1/16”-1
RAB9-1-16M/16M 1 5/16”-12

Adaptateurs 90°

Ad
ap

ta
te

ur
s

TE	AN	male	-	AN	male	passe-cloison	-	AN	male
RABT-1-03M/03MB/03M 3/8”-24
RABT-1-04M/04MB/04M 7/16”-20
RABT-1-06M/06MB/06M 9/16”-18
RABT-1-08M/08MB/08M 3/4”-16
RABT-1-10M/10MB/10M 7/8”-14
RABT-1-12M/12MB/12M 1 1/16”-12
RABT-1-16M/16MB/16M 1 5/16”-12

TE AN	male	-	AN	male	-	AN	male	passe-cloison
RABT-1-03M/03M/03MB 3/8”-24
RABT-1-04M/04M/04MB 7/16”-20
RABT-1-06M/06M/06MB 9/16”-18
RABT-1-08M/08M/06MB 3/4”-16
RABT-1-10M/10M/10MB 7/8”-14 
RABT-1-12M/12M/12MB 1 1/16”-12
RABT-1-16M/16M/16MB 1 5/16”-12

Adaptateurs passe-cloisons AN

Adaptateurs passe-cloisons Carburateurs et haut débit

Psse cloison Haut débitAN	male	-	AN	male
RABHF-1-06M/06MO 9/16”-18
RABHF-1-08M/08MO 3/4”-16
RABHF-1-10M/10MO 7/8”-14
RABHF-1-12M/12MO 1 1/16”-12

Adaptateurs à souder

Aluminium INOX
RAW-03M RAW1-03M
RAW-04M RAW1-04M
RAW-06M RAW1-06M
RAW-08M RAW1-08M
RAW-10M RAW1-10M
RAW-12M RAW1-12M
RAW-16M

A Souder	x	AN	male 
UNF 3/8”-24
UNF 7/16”-20 UNF 
9/16”-18 UNF 3/4”-16
UNF 7/8”-14
UNF 1 1/16”-12 UNF 1 
5/16”-12

RAW1-16M

Ad
ap

ta
te

ur
s

7/16”-20 x 7/16”-20
Haut débit AN male - AN 
male RAHF-1-04M/04MO
RAHF-1-06M/04MO 9/16”-18 x 7/16”-20

http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023400
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023401
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023402
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023403
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023404
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023405
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023406
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023407
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023408
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023409
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023410
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023411
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023412
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023413
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023414
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023415
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023416
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023417
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1023418
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022113
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022107
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022108
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022109
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022110
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022111
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022112
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022020
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022021
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022022
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022023
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022024
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022025
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022026
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022007
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022008
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022009
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022010
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022011
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022012
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022043
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022044
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022045
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022046
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022047
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022048
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022049
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022231
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022233
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022235
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022237
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022239
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022241
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022243
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022230
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022232
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022234
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022238
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022240
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022242
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022205
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022206
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022207
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022208
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025000
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025001
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025011
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025002
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025012
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025003
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025013
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025004
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025014
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025005
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025015
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025006
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025016


4746

Aluminium
RAW-04F
RAW-06F
RAW-08F
RAW-10F
RAW-12F
RAW-16F

Femelle	O-ring	port 
7/16”-20
9/16”-18
3/4”-16
7/8”-14
1 1/16”-12
1 5/16”-12

Aluminium Femelle	NPT
RAW-N02F 1/8”
RAW-N04F 1/4”
RAW-N06F 3/8”
RAW-N08F 1/2”
RAW-N12F 3/4”

Adaptateurs à souder

Adaptateurs - bouchons

AN	bouchon	(femelle)
RAFC-1-03F 3/8”-24
RAFC-1-04F 7/16”-20
RAFC-1-06F 9/16”-18
RAFC-1-08F 3/4”-16
RAFC-1-10F 7/8”-14
RAFC-1-12F 1 1/16”-12
RAFC-1-16F 1 5/16”-12

AN	bouchon	(male)
RAFP-1-03M 3/8”-24
RAFP-1-04M 7/16”-20
RAFP-1-06M 9/16”-18
RAFP-1-08M 3/4”-16
RAFP-1-10M 7/8”-14
RAFP-1-12M 1 1/16”-12
RAFP-1-16M 1 5/16”-12

AN	O-Ring	bouchon	(male)
RAORPP-1-03M 3/8”-24
RAORPP-1-04M 7/16”-20
RAORPP-1-06M 9/16”-18
RAORPP-1-08M 3/4”-16
RAORPP-1-10M 7/8”-14
RAORPP-1-12M 1 1/16”-12
RAORPP-1-16M 1 5/16”-12

Aluminium Adaptateur queue soudable
RAWT010 3/8”
RAWT012 1/2”
RAWT016 5/8”
RAWT020 3/4”

Ad
ap

ta
te

ur
s

Porte tuyaux et Jupes

Porte tuyau vers male NPT
RF-1-04N02M
RF-1-06N04M
RF-1-08N06M
RF-1-10N08M
RF-1-12N12M
RF-1-16N16M

1/4” x Filetage 1/8” 
3/8” x Filetage 1/4” 
1/2” x Filetage 3/8” 
5/8” x Filetage 1/2” 
3/4” x Filetage3/4” 
1” x Filetage 1”

Porte tuyau 45°vers male NPT
RF4-1-04N02M 1/4” x Filetage 1/8”
RF4-1-06N04M
RF4-1-08N06M
RF4-1-10N08M
RF4-1-12N12M
RF4-1-16N16M

3/8” x Filetage 1/4” 
1/2” x Filetage 3/8” 
5/8” x Filetage 1/2” 
3/4” x Filetage 3/4” 
1” x Filetage 1”

Porte tuyau 90°vers male NPT
RF9-1-04N02M 1/4” x Filetage 1/8”
RF9-1-06N04M
RF9-1-08N06M
RF9-1-10N08M
RF9-1-12N12M
RF9-1-16N16M

3/8” x Filetage 1/4” 
1/2” x Filetage 3/8” 
5/8” x Filetage 1/2” 
3/4” x Filetage 3/4” 
1” x Filetage 1”

Adaptateurs banjos AN

Adaptateur	AN	male	x	banjo
RA-1-04M/BAN10 7/16”-20 x 10 mm
RA-1-04M/BAN12 7/16”-20 x 12,5 mm
RA-1-06M/BAN10 9/16”-18 x 10,5 mm
RA-1-06M/BAN12 9/16”-18 x 12,5 mm
RA-1-06M/BAN14 9/16”-18 x 14,5 mm
RA-1-06M/BAN16 9/16”-18 x 16,5 mm

Adaptateur inox 20°	AN	male	x	banjo
RA21-9-03M/BAN10 3/8”-24 x 10,2 mm

Adaptateur inox 45° AN male x banjo
RA41-9-03M/BAN10 3/8”-24 x 10,2 mm

Adaptateur inox 90° AN male x banjo
RA91-9-03M/BAN10 3/8”-24 x 10,2 mm

Adaptateur	AN	male	x	banjo,	double
RA-1-04MDE/BAN10 7/16”-20 x 10 mm
RA-1-04MDE/BAN12 7/16”-20 x 12,5 mm
RA-1-06MDE/BAN10 9/16”-18 x 10,5 mm
RA-1-06MDE/BAN12 9/16”-18 x 12,5 mm
RA-1-06MDE/BAN14 9/16”-18 x 14,5 mm
RA-1-06MDE/BAN16 9/16”-18 x 16,5 mm

Adaptateur inox	AN	male	x	banjo
RA1-9-03M/BAN10 3/8”-24 x 10,2 mm

Porte tuyau vers	male	AN
RF-1-0606M
RF-1-0806M
RF-1-1008M
RF-1-1010M

3/8”x Filetage 9/16”-18 
1/2” x Filetage 9/16”-18
 5/8” x Filetage 3/4”-16 
5/8” x Filetage 7/8”-14

Ad
ap

ta
te

ur
s

http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025020
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025021
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025022
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025023
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025024
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020022
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020023
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020024
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020025
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020026
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020027
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020028
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020008
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020009
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020010
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020011
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020012
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020013
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020014
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020031
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020032
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020033
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020034
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020035
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020036
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020037
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025030
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025031
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025032
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1025033
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022505
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022501
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022502
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022503
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022504
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022521


4948

Adaptateurs tube rigides

Tube vers Femelle tournante	JIC	74°
RF9000-15-0506 AN05 x 5/16” tube
RF9000-15-0606 AN06 x 3/8” tube
RF9000-15-0808 AN08 x 1/2” tube
RF9000-15-1010 AN10 x 5/8” tube

Tube vers Mâle JIC 74°
RF9000-15-0506M AN05 x 5/16” tube
RF9000-15-0606M AN06 x 3/8” tube
RF9000-15-0808M AN08 x 1/2” tube
RF9000-15-1010M AN10 x 5/8” tube

Raccord,	Ecrou AN	pour tube
RFTN-1-03 UNF 3/8”-24
RFTN-1-04 UNF 7/16”-20
RFTN-1-06 UNF 9/16”-18
RFTN-1-08 UNF 3/4”-16
RFTN-1-10 UNF 7/8”-14
RFTN-1-12 UNF 1 1/16”-12
RFTN-1-16 UNF 1 5/16”-12

Raccord,	Manchon AN
RFTS-0-03 UNF 3/8”-24
RFTS-0-04 UNF 7/16”-20
RFTS-0-06 UNF 9/16”-18
RFTS-0-08 UNF 3/4”-16
RFTS-0-10 UNF 7/8”-14
RFTS-0-12 UNF 1 1/16”-12
RFTS-0-16 UNF 1 5/16”-12

Ad
ap

ta
te

ur
s

Accastillage

Les pages suivantes comprennent les pièces EZDRAULIX qui vont vous permettre 
de compléter vos circuits.

*



5150

Cache tuyaux

Séparateur Tuyaux, Rouge
RHS-5-03 AN03
RHS-5-04 AN04
RHS-5-05 AN05

RHS-5-06 AN06
RHS-5-07 AN07
RHS-5-08 AN08
RHS-5-10 AN10
RHS-5-12 AN12
RHS-5-16 AN16

Séparateur Tuyaux, Bleu
RHS-1-03 AN03
RHS-1-04 AN04
RHS-1-05 AN05
RHS-1-06 AN06
RHS-1-07 AN07
RHS-1-08 AN08
RHS-1-10 AN10
RHS-1-12 AN12
RHS-1-16 AN16

Séparateur Tuyaux, Noir
RHS-0-03 AN03
RHS-0-04 AN04
RHS-0-05 AN05
RHS-0-06 AN06
RHS-0-07 AN07
RHS-0-08 AN08
RHS-0-10 AN10
RHS-0-12 AN12
RHS-0-16 AN16

Séparateur Tuyaux, Chrome
RHS-9C-03 AN03
RHS-9C-04 AN04
RHS-9C-05 AN05
RHS-9C-06 AN06
RHS-9C-07 AN07
RHS-9C-08 AN08
RHS-9C-10 AN10
RHS-9C-12 AN12
RHS-9C-16 AN16

Séparateur Tuyaux

Cache tuyau, Bleu
RHF-1-04 AN04
RHF-1-06 AN06
RHF-1-08 AN08
RHF-1-10 AN10
RHF-1-12 AN12
RHF-1-16 AN16

Cache tuyau, Noir 
RHF-0-04 AN04
RHF-0-06 AN06
RHF-0-08 AN08
RHF-0-10 AN10
RHF-0-12 AN12
RHF-0-16 AN16

Cache tuyau, Rouge
RHF-5-04 AN04
RHF-5-06 AN06
RHF-5-08 AN08
RHF-5-10 AN10
RHF-5-12 AN12
RHF-5-16 AN16

Cache tuyau, Chrme
RHF-9C-04 AN04
RHF-9C-06 AN06
RHF-9C-08 AN08
RHF-9C-10 AN10
RHF-9C-12 AN12
RHF-9C-16 AN16

Ac
ca

st
ill

ag
e

Filtres Essence

Noir
RFFF-0-06 AN06
RFFF-0-08 AN08

Bleu
RFFF-1-06 AN06
RFFF-1-08 AN08

Rouge
RFFF-5-06 AN06
RFFF-5-08 AN08

Noir
RFFH-0-05 AN05
RFFH-0-06 AN06

Bleu
RFFH-1-05 AN05
RFFH-1-06 AN06

Chrome
RFFH-9C-05 AN05
RFFH-9C-06 AN06

30 micron
Eléments filtrants,	bronze 
RFFE4-06-030
RFFE4-06-150 150 micron

Mâles Fixes JIC 74°

Filtres Essence avec porte tuyau

Ac
ca

st
ill

ag
e

http://www.traxracing.com/catalog/hose-end-finishers
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-03-6-5-mm-2
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-04-11-mm-2
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-05-12-5-mm-2
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-06-13-5-mm-2
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-07-14-5-mm-2
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-08-16-mm-2
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-10-19-mm-2
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-12-22-mm-2
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-16-mm-2
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-03-6-5-mm-1
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-04-11-mm-1
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-05-12-5-mm-1
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-06-13-5-mm-1
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-07-14-5-mm-1
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-08-16-mm-1
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-10-19-mm-1
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-12-22-mm-1
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-16-mm-1
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-03-6-5-mm
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-04-11-mm
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-05-12-5-mm
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-06-13-5-mm
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-07-14-5-mm
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-08-16-mm
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-10-19-mm
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-12-22-mm
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-16-mm
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-03-6-5-mm-3
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-04-11-mm-3
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-05-12-5-mm-3
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-06-13-5-mm-3
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-07-14-5-mm-3
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-08-16-mm-3
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-10-19-mm-3
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-12-22-mm-3
http://www.traxracing.com/product/aluminium-an-16-mm-3
http://www.traxracing.com/catalog/hose-seperators
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an04
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an06
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an08
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an10
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an12
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an16
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an04
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an06
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an08
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an10
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an12
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an16
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an04
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an06
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an08
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an10
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an12
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an16
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an04
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an06
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an08
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an10
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an12
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-an16
http://www.traxracing.com/product/fixed-male-jic-74-deg-cone-black
http://www.traxracing.com/product/fixed-male-jic-74-deg-cone-black-1
http://www.traxracing.com/product/fixed-male-jic-74-deg-cone-blue
http://www.traxracing.com/product/fixed-male-jic-74-deg-cone-blue-1
http://www.traxracing.com/product/fixed-male-jic-74-deg-cone-red
http://www.traxracing.com/product/fixed-male-jic-74-deg-cone-red-1
http://www.traxracing.com/product/hose-end-black-5-16
http://www.traxracing.com/product/hose-end-black-3-8
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-5-16
http://www.traxracing.com/product/hose-end-blue-3-8
http://www.traxracing.com/product/hose-end-chrome-5-16
http://www.traxracing.com/product/hose-end-chrome-3-8


5352

Clamp Aluminium,	bleu
RHCC-1-02 AN02 (4,8 mm)
RHCC-1-03 AN03 (6,4 mm)
RHCC-1-04 AN04 (9,5 mm)
RHCC-1-06 AN06 (12,7 mm)
RHCC-1-08 AN08 (15,9 mm)
RHCC-1-10 AN10 (19,1 mm)
RHCC-1-12 AN12 (25,4 mm)

Réservoir Aluminium
ROCTA-1,0L 1,0 litre
ROCTA-2,0L 2,0 litre
ROCTA-3,5L 3,5 litre

Réservoir Huile Aluminium
ROCTB-1,0L 132x132x98mm 1,0 litre
ROCTB-2,0L 132x132x150mm 2,0 litre
ROCTB-3,0L 132x132x208mm 3,0 litre
ROCTB-4,0L 132x132x260mm 4,0 litre

Réservoir urgence Aluminium 
ROCTC-1,5L 1,5 litre

AN06 - black
Vanne clapet,	aluminium 
RVFLAP-09-06
RVFLAP-99-06 AN06 - natural

Ac
ca

st
ill

ag
e

Jupe pour raccord Compression Style, Rouge
RF10-5-04 AN04
RF10-5-06 AN06
RF10-5-08 AN08
RF10-5-10 AN10
RF10-5-12 AN12
RF10-5-16 AN16
RF10-5-20 AN20

Jupe pour raccord Compression Style, Noire
RF10-0-04 AN04
RF10-0-06 AN06
RF10-0-08 AN08
RF10-0-10 AN10
RF10-0-12 AN12
RF10-0-16 AN16
RF10-0-20 AN20

Divers Outillages

http://www.traxracing.com/product/view/pid/1010301
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1010302
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1010303
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1010304
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1010305
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1010306
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1010307
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003280
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003281
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003282
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003283
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003284
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003285
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003286
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003380
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003381
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003382
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003383
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003384
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003385
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003386


5554

Outillages

Clés	aluminium,	pro-series,	Simple
RTSPANPRO03 Vert - 03
RTSPANPRO04
RTSPANPRO06
RTSPANPRO08
RTSPANPRO10
RTSPANPRO12
RTSPANPRO16
RTSPANPROSET0316

Gris - 04
Noir - 06
Bleu - 08 
Violet - 10
Rouge - 12
Doré - 16 
Jeu 7 pcs

Clé  aluminium,	pro-series,	Double
RTSPANPRODE0304 Vert - 03/04
RTSPANPRODE0406
RTSPANPRODE0608
RTSPANPRODE0810
RTSPANPRODE1012
RTSPANPRODE1216 
RTSPANPRODE1620
RTSPANPRODESET0320

Gris - 04/06 
Noir - 06/08 
Bleu - 08/10 
Violet- 10/12 
Rouge - 12/16 
Doré - 16/20 
Jeu 7 pcs

Dénudeuse
RTS-03 Dénudeuse

Mors
RTVJ-1
RTVJ-5
RTVJ6-1
RTVJ6-5

Mors aluminium, Bleu 
Mors aluminium, Rouge
Mors nylon, Bleu
Mors nylon, Rouge

Pliage Banjo 
RTBBBLOCK1 
RTBBBAR1

Block Pliage
Barre inox

Boite à outils 
ZTOOLBOX900/C39 Toolbox mini

O
ut

ill
ag

e

http://www.traxracing.com/product/black-cap
http://www.traxracing.com/product/white-cap
http://www.traxracing.com/product/key-ring-with-light-red-blue
http://www.traxracing.com/product/key-ring-with-light-red-blue-1
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1040301
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1040302
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1040303
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1040304
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1040305
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1040306
http://www.traxracing.com/product/spanner-aluminium-03
http://www.traxracing.com/product/spanner-aluminium-04
http://www.traxracing.com/product/spanner-aluminium-06
http://www.traxracing.com/product/spanner-aluminium-08
http://www.traxracing.com/product/spanner-aluminium-10
http://www.traxracing.com/product/spanner-aluminium-12
http://www.traxracing.com/product/spanner-aluminium-16
http://www.traxracing.com/product/set-spanners-aluminium-pro-series-single-end
http://www.traxracing.com/product/spanner-aluminium-pro-03-04
http://www.traxracing.com/product/spanner-aluminium-pro-04-06
http://www.traxracing.com/product/spanner-aluminium-pro-06-08
http://www.traxracing.com/product/spanner-aluminium-pro-08-10
http://http://www.traxracing.com/product/spanner-aluminium-pro-10-12
http://www.traxracing.com/product/spanner-aluminium-pro-12-16
http://www.traxracing.com/product/spanner-aluminium-pro-16-20
http://www.traxracing.com/product/set-spanners-aluminium-pro-series-double-end-7-pcs
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1030850
http://www.traxracing.com/product/vice-jaws-aluminium
http://www.traxracing.com/product/vice-jaws-aluminium-1
http://www.traxracing.com/product/vice-jaws-nylon
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1030204
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1030800


5756

Calibres
 RTTIKBSET Calibres

Calibres

Gauge sizes
3/8 x 24NF
7/16 x 24NS
7/16 x 20NF
1/2 x 20 NF
M10 x 1,0
M10 x 1,25
M12 x 1,0
M12 x 1,5
9/16 x 18NF
9/16 x 20NS
M9 x 1,0
M10 x 1,5
M12 x 1,25
M11 x 1,25
M14 x 1,5
3/8 x 20BSF

O
ut

ill
ag

e

Vérifier les filetages 
femelles

Vérifier les 
filetages mâles

Finn	Power	sertisseuse manuelle 
ZFIN-P16HP Type P16 HP

Finn	Power	sertisseuse automatique 
ZFIN-P16AP Type P16 AP

Finn	Power	Mors 
ZFINDIEP16D03 Mors pour P16

Sertisseuses

Présentoirs

Présentoir tuyaux freinage 

RTRAXDISPBRAKE1025 Présentoir tuyaux freinage

Présentoir tuyaux essence/huile 
RTRAXDISPOIL6006 Présentoir tuyaux essence/huile

Mallette échantillons 
SAMCASTRAXRQB Mallette échantillons

O
ut

ill
ag

e



5958

RSTARTFUEL
RH1-06 20m
RF2000-15-06 10 pcs
RF2004-15-06 10 pcs
RF2009-15-06 10 pcs
RAB-1-06M/06M 10 pcs
RABN-1-06F 10 pcs
RA-1-06M/BAN12 10 pcs
RBB-1-M125 10 pcs
RCW12 50 pcs
RA-1-06M/M125M 10 pcs
RA-1-06M/N02M 10 pcs
RA-1-06M/N04M 10 pcs
RAFC-1-06F 10 pcs
RAFP-1-06M 10 pcs
RHF-1-06 10 pcs
RHF-5-06 10 pcs
RTVJ6-1 1 pc
RTSPANPRODE0406

Pack Essence/Huile
Tuyau caoutchouc avec tresse inox
Raccord Alu, cutter style, Fem Tourn JIC 74°, Bleu/Rouge
Raccord Alu 45°, cutter style, Fem Tour JIC 74°, Bleu/Rouge 
Raccord Alu 45°, cutter style, Fem Tour JIC 74°, Bleu/Rouge  
Adaptateurs Alu passe-cloison AN male x AN male, bleu
Adaptateurs Alu passe-cloison ecrou AN, bleu
Adaptateur AN male x banjo, bleu
Vis Banjo simple Alu, bleu
Rondelles Cuivre
Adaptateur AN male x metrique male, bleu
Adaptateur AN male x NPT male, bleu
Adaptateur AN male x NPT male, bleu
Adaptateur bouchon AN female, bleu
Bouchon Adaptateur Alu  AN male, bleu
Cache tuyau Alu, avec hexagone, bleu
Cache tuyau Alu, avec hexagone, rouge
Mors nymon pour étau
Clé Alu double, grise 1 pc

Pack Essence/Huile

To
ol

s

RSTARTBRAKE
T1D03 20 m
RRBAN1-9-0310

Pack freinage
Tuyau freinage -03
Banjo réutilisable -03 inox 10 pcs

RRBANF21-9-0310 10 pcs
RRBANF41-9-0310 10 pcs
RRBANF91-9-0310

Banjo réutilisable -03 inox 20°
Banjo réutilisable -03 inox 45° , 
Banjo réutilisable -03 inox ,90° 10 pcs

RBB1-9-U06 10 pcs
RBB1-9-M100 10 pcs
RBBD1-9-U06 5 pcs
RBBD1-9-M100 5 pcs
RCW10 100 pcs
RRFS1-9-03U06 10 pcs
RRFS41-9-03U06 10 pcs
RRFS91-9-03U06 10 pcs
RRFS1-9-03M100 10 pcs
RRFS41-9-03M100 10 pcs
RRFS91-9-03M100 10 pcs
RF7000CR4-03 10 pcs
RA1-9-03M/03M 10 pcs
RA1-9-03M/M100M 10 pcs
RAB1-9-03M/03M 10 pcs
RAB1-9-03M/M100M 10 pcs
TV78 10 pcs
TV79

Vis banjo inox, simple
Vis banjo inox, simple
Vis banjo inox, double
Vis banjo inox, double
Rondelles Cuivre
Femelle tournante inox concave, réutilisable 
Femelle tournante inox concave 45°, réutilisable 
Femelle tournante inox concave 90°, réutilisable 
Femelle tournante inox concave, réutilisable 
Femelle tournante inox concave 45°, réutilisable 
Femelle tournante inox concave 90°, réutilisable 
Olive laiton raccord pour tube PTFE
Adaptateur réduction male AN vers mâle AN, inox
Adaptateur réduction male AN vers mâle Métrique, inox
Adaptateur passe-cloison mâle AN vers mâle AN, inox
Adaptateur passe-cloison mâle AN vers mâle Métrique, inox
Ecrou passe-cloison
Ecrou passe-cloison 10 pcs

Pack freinage

O
ut
ill
ag
e

http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002802
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003402
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003416
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1003430
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022008
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022108
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022502
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002324
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002094
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1024005
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021501
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1021502
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020024
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1020010
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1010213
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1010223
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1030203
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1030108
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002602
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001102
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001107
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001113
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1001125
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002002
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002003
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002007
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002008
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002092
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004603
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004607
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004610
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004601
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004605
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1004608
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1002104
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022017
http://www.traxracing.com/product/view/pid/1022018


7170

Information Technique
Dimensions Dash

Raccord cone inversé

Pour mesurer l'orientation des raccords, placer le raccord 
le plus près de vous dans la position 0° (voir illustration), 
Mesurer, dans le sens des aiguilles d'une montre l'angle du 
raccord arrière.

Dans cet exemple, l'oritentation est de 270°.

Comment mesurer l'orientation des raccords?

Dash Pouces Millimètre
AN02 1/8 3,2
AN03 3/16 4,8
AN04 1/4 6,3
AN06 3/8 9,5
AN08 1/2 12,7
AN10 5/8 15,8
AN12 3/4 19
AN16 1 25,4
AN20 1 1/4 31,7
AN24 1 1/2 38,1
AN32 2 50,8

Filetage
UNF 5/16”-24 
UNF 3/8”-24 
UNF 7/16”-20 
UNF 9/16”-18 
UNF 3/4”-16 
UNF 7/8”-14 
UNF 1 1/16”-12 
UNF 1 5/16”-12 
UNF 1 5/8”-12 
UNF 1 7/8”-12 
UNF 2 1/2”-12

Dia Exter Tube 1/8 3/16 1/4 5/16 3/8 7/16 1/2 5/8 3/4 7/8 1

Filetage 5/16-28 3/8-24 7/16-24 1/2-20 5/8-18 11/16-18 3/4-18 7/8-18 1-1/16-16 1-3/16-16 1-5/16-16

In
fo

rm
at

io
n 

te
ch

ni
qu

e

Tailles filetages AN

Tailles filetages NPT

50
m

m

1/8" 1/4" 3/8" 1/2"

3/4" 1"

50
m

m

AN THREAD SIZES

-20 -16 -12

-10 -8 -6 -4 -3

In
fo

rm
at

io
n 

te
ch

ni
qu

e

Femelle

Mâle



72

ETAPE 1
Mettre une bande adhésive au dessus du point à couper. Couper au milieu de la bande adhésive, en utilisant une scie à métaux. 
IMPORTANT : enlever la bande adhésive après la coupe, en prêtant attention à ne pas ouvrir la tresse. Aucun morceau de bande ne doit 
rester, ceci pourrait compromettre l'étanchéité de l'assemblage.

Guide d'installation

ETAPE 2
Tourner la jupe dans le sens des aiguilles d'une montre sur le tuyau. Le pousser jusqu'à arriver 
AVANT le filetage de la jupe

ETAPE 3
IMPORTANT - Marquer le tuyau avec de la bande adhésive ou un marqueur à l'arrière de la 
jupe, cela vous permettra de controler que le tuyau n'a pas été poussé durant l'assemblage.

ETAPE 4
Utiliser du lubrifiant.

ETAPE 5
Maintenir la jupe vers le haut (le tuyau est vertical maintenant), pousser le raccord 
prudemment dans la jupe en tournant, jusqu'à engager le filetage.
Visser à la main aussi loin que possible.

ETAPE 6
Utiliser une clé pour finir le serrage. Quand l'assemblage est bon, un petit espace de 0,08 
cm ou moins éxiste entre la jupe et l'épaulement du raccord.

ETAPE 7
IMPORTANT - Vérifier la marque faite en étape 3 pour vérifier que le tuyau n'a pas 
bougé.

ETAPE 8
Pour être sûr à 100% que l'assembalage est correct, il devrait être testé sur un banc d'essai avant 
utilisation.

Co
ns

ei
ls


	What is TRAX?
	Brake-flow
	Brake hoses Dash 03
	Brake hoses Dash 03: Stainless steel banjos
	Brake hoses Dash 03: Reusables
	Brake-flow banjo bolts
	Brake-flow fittings Dash 03: Female uni cone
	Brake-flow fittings Dash 03: Male uni cone
	Brake-flow fittings Dash 03: Adapters, specials & ferrules

	Rubber hoses
	RH1 & RH7 lightweight rubber hose

	Fittings for rubber hoses
	Double swivel, double seal compression style fittings: Blue/Red
	Double swivel, double seal cutter style fittings: Blue/Red
	Cutter style forged unpolished, swivel female JIC 74°

	Push-lock
	Push-lock hose
	Push-lock fittings

	PTFE hoses & fittings
	Speed-flow-D PTFE hose
	Double swivel, double seal fittings for PTFE hoses

	Quick-connect
	Brake hose quick-connect fittings
	Fuel hose quick-connect fittings

	Adapters
	AN/AN adapters
	AN male x BSP  male adapters
	AN male to flat face JIC
	AN male x metric male adapters
	AN/NPT adapters
	NPT/NPT adapters
	TEE adapters




